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Майнері в дистрікті Вейн, Алта., вийгпли на страйк
жгмДОМАГАЮТЬСЯ ВИЗНАЙиввямк гЕ:;гЕ/ЕЕ' шестий конгрес комінтерна про

нуть до праці, поки не прийде до угоди з ро- UCCCOÜCIZV ІІПОПЇ DlÙlUli
БОТОДАВЦЯМИ. — СТРАЙКОМ € ОБНЯТИХ ШІСТЬ KO- IILDlOIIlIw flUDUI ОІГІППі
ПАЛЕНЬ в околиці вепн.

СПРАВА «ВАРЕННЯ РОБІТНИКІВ 
З АНГЛІЇ В МІСЬКІЙ РАДІ,

І становлять пяту групу антаго- : 
нізмів і грозять вибухом вій
ни на Далекім Сході.

Буржуазні держави уважа
ють Радянський Союз своїм 
спільним ворогом і старають- 
ся підпорядкувати свої влз-МОСКВА, 2. серпня. Сім- глея пробує видержати зброй-1 1 ... 1 сні суперечності! цій спільнпі

наицята сесія шестого конгре- ну конкуренцію з. Злученими і1енависти Симптомом зро-
cv Комуністичного Інтернацю-1 Державами, але ці останні. ч ' : ,. . стаючої антирадянської нені-
налу відкрилася вчера під го- мають більше засопів до своєїтииш в життя і покинули в су- власниками, вісім голосували * * - ■ . . . висти є англьо - французьке, , , ловуванням делегата Сієра. розпорядимости. ішіеріялізм .боту працю на знак протесту за угодою, а один бальот був гх ..' г. : „ зближення, старання заольо-' Делегат Бел з Великої Бри Злучених Держав пролазить г. .. ^ ,проти пропонованого встав- змарнований. _ . * ; кувати Радянський Союз фі-

лення півтора-палевих сіток у Після обчислення голосуван- ,UHl1 еговоРив м^° ноезпиа в .вропу, . лтинськч .* мерик>. нансово \ зближення між ні- „ our
майнах і невизнання власника- ня майнері зібралися в театрі. 1-пер.ял.стичио. втни. Він за- Канаду й Індію. мецькою та французькою буГ- “>ністичгіи". алдермен В. Н буржуазний алдермен Ленерд
ми майнерської Ю»„ Канади. Рекс під головуванням Френка ЯВИ?’ Л° СИТ>ац,я яимагае- J*™**"* *“* Анг-1,ею та жуазією. Кол.сннк вніс резолюцію, тоб, накинувся на тих людей, що

------------ гвітлі. президента .Майнерської Ш°б ^««етичний '«терна- Францією становлять другу Пол румунія та інші «'ська рада запротестувала нібито "побивають Канаду.
ДРОМГЕЛЕР, Алта. 11. сер- Юнії Канади, й назначили комі- ц,он“ виробив-конкретні плп- групу антагонізмів. Англія зм,- ÎH„ гарячкоВо приготов.™- "Роти ак-ци брнт.иського уря- Якщо вони не люблять „, ска-

ни боротьби з небезпекою, нила свою тактику супроти ЮТІ СЯ и) ьшии ПГІ команю-о ду на ТІИ п,дставі. шо в тепе- зав Ленерд, вони повинні за- 
! Теперішні тези дадуть осно- Франції і навіть зробила на- .\нгіі, • ф 11И1 ^ Тому то не Рішній час в Канаді ечце тися- братися з неї, і то скоро. Оче- 
ву для організування бороть- тиск на Італію в своуи змагай- В1ІК1^^цнчм ‘ ииданннм Комуні- ч*'безробітних, а в зимову по- видно, ця погрожуюча заява 
би і для пдборення теоритич- ні зліпити англьо-французь- стичиих jj*.Jvr- і м it бути моп; Ру канад'вськ‘ робітники тер- відносилася в першій мірі до 
них недомагань партій. кий бльок. . . . ' плять нужду й голод через ілдермена Колісника, який по»

Він далі заявив, шо погляд. Взаємини між Францією, І брак праці. ставив внесок. Тон сам алдер-
ШО воєнна небезпека не є не- талією і Югославією станов. Привіт Нікарагві. в своїй промові до резолюції мен Ленерд сказав також, шо

! гайна, є небезпечний, бо він лить третю- групу антагоні- На пропозицію делегатів комуністичний алдермен ска- багато безробіття є наслідком 
веде до пасивности. Імперія- змів. Взаємини між Францією. Північної і Полудневої Амери- зав, що відповідальність за joro, що робітники не хочуть 
лістична конкуренція робить Чехословачниною і Англією ки. конгрес вислав привітну безробіття у Великій Британії працювати. t
війну неминучою. Англьо-аме- становлять четверту' групу ан- телеграму робітникам і селя- спадає на бритійський уряд, На попереднім засіданні мі-
риканський антагонізм стан )- тагонізмів. нам Нікарагви та їх хоробрій який висилає безробітних ли- ської ради вибрано комісію,
вить найголовніше суперниц- Взаємини між Японією, Ан- армії, що бореться за незалеж- ше томі, щоб їх збутися. По- яка має встановити платню й
тво в теперішній ситуації. Ан- г.іією і Злученими Державами ність під проводом Сандіна. го не обходить, що станеться умови праці для міських робіт-

з цими робітниками в Канаді, ників на підставі звіту Бри- 
Вони збільшать армію кана- тейна. Буржуазний аледермен 
дійських безробітних і будуть Ліч поставив внесок, щоб до 
вдаватися до міст за допомо- тої комісії вводили голови ия- 
гою, а ці будуть відсилати їх тьох міських департаментів, у 
з нічим. Міська рада повинна яких працюють робітники. Ал- 
заявитися проти висилання дермен Симпсон з Незалежної 
10,000 бритійських майнерів до Партії Праці зробив поправку 
Канади і резолюція протесту до внеску, щоб крім 5 голов 
повинна бути вислана до бри- департаментів, до комісії вхо- 
тійського н канадійського уря- дили три представники від ро

бітників. Комуністичний алдер
мен т. Колісник зробив по
правку до поправки, щоб до 

похвалила комісії входили, крім голов, по 
10,000 робіт- одному робітничому нредстан- 

але з огляду никові з кожного департамен
ті умови сезонового заняття в ту. Поправку до поправки ні- 
Канаді, повинні бути підприня- хто не ІТонср і над нею не го- 

кроки, щоб за- лосовано, поправка Симпсона 
безпечити поворот до Великої і провалилася, а натомісць пе- 
Британи тих, які не зможуть рейшов внесок Ліча.

Справа вислання британським знайти постійного заняття, 
урядом 10.000 безробітних май- Поправка була принята 10 го- 
нерів на жнива до Канади, яка лосами проти 7. За внеском 
заворушила канадійськнх ро- т. Колісника голосували всі ал- 
бітників, була також обгово- дермени з Незалежної Партії 

і рювана їу останнім засіданні, Праці.
міської ради в Вінніпегу. Ko- Підчас дискусії над внеском

ДРОМГЕЛЕР, Алта., 12. сер-і вали днттрікт Вейн майже 100 
Майнері дистрікту Вейн проц. З них’298 голосувалипня

перевели екю постанову з пя- -проти пропонованої угоди з

пня Майнері в дистрікті Вейн тет, який має зійтися з власни- 
псреголосували вчера відкину- ками для обговорення зміни 
ти запропоновану угоду з вла- пропонованої угоди. Майнері 
сниками копалень. Після про- рішили працювати через субо- 
голошення ви сліду голосуван- ту і потім, не працювати біль- 
ня майнері зібралися на мітінг ше, поки комітет не здасть 
і рішили застановити прашо звіту.
від сьогодні вечера. Це заста-і Головним спірним питанням 
новлення буде продовжатися є пропоноване вставлення сі- 
до часу, поки не прийде додего- ток в майнах і визнання Май- 
ди між маннерами а власни- перської Юнії Канади. Якщо

справа чсіток блла-б полага- 
Рішенням є обнятих шість джена, то вважають, шо друга! 

копалень. Коли робота йде справа вневдовзі була-б також 
повним ходом, у них працює вирішена. Майнері кажуть, що 
1,000 робітників. Але шо тепер з заведенням сіток, через які 
літня цора, то працює багато мало-б переходити видобуте 
.менше робітників. Голосуван вугілля, платня була-б матері- 
ня виказало, шо голосувало яльію зменшена, бо багато ву- 
307 майнерів і вони репрезенту- гілля було-б відкиненого.

ками

ПРОТЕСТ І ДОМАГАННЯ ТРЕЙДС 
ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСИЛ,

Лейбор Конгрес, щоб добився 
зміни закона в той спосіб, щоб 
мирне пикетування було дозво
лене.

Третя резолюція взиває 
Трейдс енд- Леїібор Конгрес, 
щоб він далі виітупав проти 
уживання “пейнт спреїнг ма
ні інс", як шкідливого для здо
ровая робітників, і щоб сліду
юча екзекутива конгресу і про- 
вінціональні екзекутиви далі, 
домагалися ухвалення закону, 
який забороняв би уживання 
цих машин при праці в середи
ні її давав належну охорону 
для робітників при праці на 
дворі.

Четверта резолюція домага
ється від конвенції Трейдс енд 
Лейбор Конгресу, щоб вона о- 
добри.іа 5-денний тиждень з не 
більше як 40 годинами праці і 
завізвала всі юнії, злучені з 
конгресом, включити це до
магання у всю свою пропаган
ду, переговори та иншу діяль
ність. Рівночасно резолюція 
домагається, щоб платня ро
бітників була підвищена до тої 
міри, щоб за 5-денний тиждень 
вони діставали таку саму або й 
більшу платню, що за 6-денний 
тиждень.

На засіданні Трейдс енд Лей-1 що така акція з боку іміграцій- 
бор Кавнсил у Вінніпегу, що ної влади спричинить велику
відбулося ?. серпня, ухвалено нужду для більшости імігран-

I резолюцію протяту проти тів, а також для тих робітників,
спроваджування 10,000 робіт- що вже є в Канаді, 
ників з Великої Британії на Трейдс-енд Лейбор Кавнсил 

, . жнива до Канади. Резолюція постановляє вислати лист про-
кімсот майнерів відшили була предложена делегатом Ф. тесту до міністра іміграції, а

двох кораблях відплнло сього- сьогодні з Лнверпулу до Кана- гі)МСОМ 3 юнії машиністів також декляРашю свого стане-
дн, з Ливерпулу 1,000 брити,-ІДИ. їх висилається до В.нніпс-1 Hji Кров делегат 3 юнії кар. вища, втілену в цій резолюції.

вони удуть розпре-. пентеріВі заіфопонував, щоб до міністра праці в Канаді і та- 
провінших. Т|>ейдс енд Лейбор Кавнсил на- кого-ж міністра у Великій Бри- 

” значила комітет,-який виходив танії.

БРИТІЙСЬКІ БЕЗРОБІТНІ МАЙНЕРІ 
ВИЇЗДЯТЬ ДО КАНАДИ. ДІВ.

Буржуазний алдермен Ліч 
зробив поправку до внеску, 
щоб міська ■ рада 
етарання дістати 
никій на жнива,

ЛОНДОЦ, 10. серпня. На

ських майнерів на жнива до гу, звідки 
Канади. Дальших 3,000 від- ділені по захйшіх 
пливуть з Ливерпулу при кінці Виїхавші, сьогодні

ті відповідні

тижня.
ЛОНДОН, Ю. серпня, 

ністерство праці сповістило 
сьогодні, шо досі ЗГОЛОСИЛОСЯ І 
до прайі на жнивах в Канаді 
більше як 23,000 безробітних. 
Велика частина аплікантів не 
перейшла ще через лікарську 
екзамінацію, однак представ
ники канадійського уряду при- 
ннлн вже 6,212 аплікантів. 
Решту робітників, що плану
ється вислати, дістанеться без

і походять переважно з північ- 
Мі-1 ної Англії й полудневої Валії. би проти кожного поїзду, що Вибір делєгатів 

привозитиме- бритійських ро-
ЗАЛІЗНІ1ЧНИКИ О ДОБРИЛИ ; бітників, а також відкрила ін- Вибрано двох делегатів на

формаційне бюро в Лейбор Трейдс енд Лейбор Конгрес 
Темп’л, де новоприбувші’могли Канади, що розпічнеться в То- 
би дістати автентичні інформа- ренто 10. вересня. Р. Вил ямс 
ції про платню на’жнивах і т. п з юнії мулярів і Д. Гочесон з 
Після довшої дискусії рішено : юні і карпемтерів будуть репре- 
віддожити цю справу до сліду- зентувати Трейдс енд Лейбор

Кавнсил на конгресі.

на конгрес.

ТЯЖКІ ПРИСУДИ ДЛЯ ПРОВІДНИКІВ 
СТРАЙКУ В НЮ БЕДФОРД,

знижку Платні.
ЛОНДОН, 10. серпня. Кон

ференція Національної Юнії 
Залізничників одобрила зни
жку платні на 244 проц. За 
вдобренням було 77 делегатів, 
проти 3. На знижку платні 
згодився секретар юнії Томас 
на конференції з представника
ми залізниць дня 27. липня.

НЮ БЕДФОРД, Мас., З, сер- 
Ннібедфордський суд 

жорстоко карає провідників і 
активних страйкерів. Вчера за
суджено на рік вязниці органі
затора фабричних комітетів 
Елі Келера, Елен Досон. Еліза- 
бет Донелі, Джексона і Вейлса,

нічого засідання.
В ухваленій резолюції про- Чотири инші важні резолю- 

тесту говориться, що канадці- ції були предложені на засідан- 
ський департамент іміграції, в ні делегатом Ф. Гомсом з юнії 
порозумінні з бритійським уря- машиністів, який заявив, що 
дом і транспортаційними ком- вони були одобрені його льо- 
паніями, має намір спровадити калем. Після довшої дискусії 
до Канади 10,000 робітників з резолюції були прнняті одно- 
Великої Британії позірно до голосно й будхть вислані до 
праці на жнивах, а в дійсности секретара Трейдс енд Лейбор 
хоче затримати багатьох з них Конгресу. Ці резолюції є ве- 
обіцянкамн сталої роботи, якоі ликої ваги й повинні бути під- 
в Канаді немає, наслідком чо- тримані всіми- організованими 

В копальнях Ші.іьталю \ (справитись зі страйкуючими го ті імігранти будуть лише, робітниками.
Транснльваші (під Румунією) ! робітниками: або вистріляти далі обиижувату життєву сто-
робітникн шахтярі вийшли на їх, або віддалити від роботи лу канадійськнх робітників та заведення державної системи І зія у фабриці торпед в італій-
загальний страйк за пілнищен- В своїй лют >стн пани-капіта збільшувати й так вже велику асекурації проти безробіття і ській морській базі в Спеція ППОМОД П0Ґ Д UI0UD Д UUQ ІІСҐВІВ
ня заробітні,<и платні. Віаснн- іісти були-6 за тим, щоб ро армію безробітних, яка стала слабости*та" більш вдоволяю минулого тижня забрала життя UH! Д Un ІІГІ AHIùj иАіІІІЛ fit! ГІЦ

бітників вистріляти, тай олі постійним явищем індустріяль- мої пенсії для старців. В тій близько 100 людей. Кілька ко-
гархічній владі не дуже зале- ного життя Канади. ціли має бути скликана в Отта- раблів у пристані, включаючи ■ і
жить на робітниках, але щоб ^айнерів у Канаді непотрібно в' всекРаева конвенція, на яку ‘ нищителя і два воєнні кораблі, МОСКВА, 3. серпня. На вче- 
х так критичний момент, в які-1 " повинні бути запрошені пред- були ушкоджені, а західню ча- рашній сесії виконавчого бюра
му находиться тепер олігархія. Далі резолюція каже, що ба- ставники всіх канадійськнх ор- сТину Micta знищив вогонь. Червоного Інтернаціоналу Про-
не виявити за дуже свою звір-фато з тих робітників, яких ганізацій і товариств, щ/є за- ; який розпочався зі збірників і фесійних Союзів, в якій взяли
скість, влада приказала 1,500 спроваджують до Канади, по- цікавлені в цій справі й бажа- нафти. [участь негерські дел^ати на
робітникам, щоб полишили ходять з майнерських околиць ють кооперувати над лереве- ------------ шестий світовий конгрес Кому-
копальню і в протягу трох Нортомберленду і не надають- денним лляну в життя. Згада- іНтрррГИ форід на НЕПІ ністичного Інтернаціоналу, об-
днів забралися навіть з тих'о- ся до ніякої иншої роботи, на конвенція має вирішити най- „у J ' говорювано справу організації
колнць, де вони дотепер пра- крім маклерства, а майнерів у ліпші методи, як добитися у- J ' 4 Негрів.
цю вали й мешкали. Канаді більше непотрібно, бо хвалення відповідних законів Американський король само- Виконавче бюро рішило

надпродукція в цій індустрії і федеральним і провінціональ- ходів Форд запропонував У- створити міжнародній трейд-є
так спричинилася багато до ними парляментами. горіцині, шо вибудує власним юнійний комітет для Негрів,
збільшення безробіття. Споава пикетхяа коштом гостинець з Будапепг- зложений з двох Негрів зі Злу-

■■“'І**™- . ^ до ujerejj„y (ідо км.) в за- чених Держав і по одному з
міну за те, шо угорський уряд Латинської Америки, Гвада- 
увільнить його авта від мита, льопе, Мартініки і Куби. Пізні

ше додасться представників з 
инших країн, де живуть Негри.

Комітет змагає організувати 
Негрів у трейд-юніі разом з бі-

вязниці і на заплачений $120 
кари. Емі Шехтер, пресова а- 
гентка Міжнародньої Робітни
чої Допомоги, дістала два мі- 
/їпл4 Дванайцятьох 
суджено на 6 до 9 місяців вя
зниці.
. Організатора Ф. Біла, Дже- 
ка Рубінштейна і Дж. Пелча- 
ра освободжено за зложенням 
запоруки ло $1,500 за кожного. 
За 240 арештованих ликетчи- 
ків суд домагається по $500 
запоруки за кожного.

пня

ніяких труднощів. **
инших за

<

РУМУНСЬКА ВЛАДА ПРОГНАЛА З КО
ПАЛЕНЬ 1,500 РОБІТНИКІВ,

ЕКСПЛЬОЗІЯ ВБИЛА ОКОЛО 
100 ІТАЛІЙЦІВ. студента гарвардського універ

ситету, який помагав странке- 
рам.ВІДЕНЬ, 10. серпня.—Газета 

“Абенд” каже сьогодні, шо ло
мимо

Августа Пінто, арештованого 
італійських офіціальних одинайцнтий раз за пикетуван- 

заперечень, вона ма^ безпосе- ця. засуджено на 8 місяців
Одна резолюція домагається | редні виомости, /що екепльо-

ки цих копалень, затець ста
ти з робітниками в переговори, 
вдалися до влади за поміччю, 
щоб робітників присилувати 
до праці. Влада не відм івила 
своєї помочі і післала жандар
мерію, яка заарештувала 300 
робітників і 200 з них пере
дала воєнному судові в Сібю.

Робітники цим не стрівожи- 
лись і мужно продовжили 
страйк. Тоді влада післала 
військо, яке почало кулями 
силувати робітників до праці. 
Робітники не Лякалися куль і 
відповіли також набоями й по
чався між робітництвом а вій
ськом крівавий герць. Багато 
робітників вийшли з цього 
бою раненими. Одначе робіт
ники н : далися приборкати.

-»■ Остались ше дві можливості

лими робітниками, або в бкре- 
МІ Кенії, коли білі робітники не 
хочуть приймати Неґрф до 
трейд-юній.

СПАРТАКІАДА В МОСКВІ.

В місяці серпні зачнеться в 
Москві маніфестація червоно- 
гімнастичного руху. Будуть 
присутні спортовики з цілого 
світа. Будуть відбуватися спор
тові змагання у всіх родах 
спорту. На програмі є: фут
бол, бескет бол, гра в теніс, 
російська гра в городки, легка 
і тяжка атлетика, бокс, перетя
гування линвою, водні спорти 
й циклістичні змагання, стрі
ляння, шермовання та инші.

В цей спосіб олігархічна 
влада'розвязала гудз страйку 
й засудила тисячі робітничих 
душ на наочну 
смерть.

Через те Трейдс енд Лейбор 
Кавнсил рішучо протестує про
ти спроваджування 10,000 бри- 

: тійських імігрантів на жнива, 
Товіриші! Приєднуйте нових бо є пересвідчена, що в тепе- 

передплатників для “Україн- рішній час в Канаді є достаточ- 
ськнх Робітничих Вістей"! І но робітників для цеї праці і

голодову 
(“Боротьба".) ^Друга резолюція вказує на 

потребу зміни 501 секції кримі
нального кодексу, яка заборо- Кошти цього гостинця вине- 

мирне пикетування підчас сли-б 19 міліонів Угорська 
індустріяльних страйків. Резо- преса заявилася проти пропо- 
люція закликає Трейдс енд! зиції Форда.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 14. СЕРПНЯ 1928.Сторона 2. Число 93.

славних Іванів Свистчна. Мандрує він тепер по Канаді, класу. КріїГНебагатьох партій ської комуністичної партії, про никамн вислано й програму
Об'їхав недавноЧсхідяу Канаду, показав свою мудрість t в Злуч- і передусім ВКП(б), решта і більшовизацію робітничо - се- зіаду, яку треба на місцях до-
них Державах а тепер демонструє П в західній Канаді. Будуча партій дуже мало допомагали .ганського руху в Китаї Тут не кладно обговорити на своїх
в Торонто, цей мудрий православний Іван ловко" піддурив англійському пролетаріатові. помічалося більш-менш глибо зборах та виробити добрий
політиків з Торонто нськоі буржуазної газети 1 Торонто Теде- Підчас китайських подій ви- кої й систематичної роботи, неї плям, як нам повести краще

. грам". Перш всего сказав він їм. що він сам є президентом явилося майже те саме. Роз- провадили відповідним масшта- роботу в майбутньому. Ми
якоїсь 1 Ukrainien Self Reliance league”. І сказав цей мудрий мах міжнародньої кампанії о бом широкої політичної кам- кож вислали обіжник до від-

і дігів Р.З.Т., до таких місцево- 
Було чимало спроб позбути- ; стей, де нема відділу ТУРФДім 

Українців в Канаді. Коли-ж взяти подану Свистуном в тій же ним потребам цього періоду й ся цих хиб. але бракувало впер- j і запрошуємо всі відділи,
' rbeta лав гЛугт'- ак»лу - мпохать-тцв рам на гажлеак газеті цифру українського населення в Канаді — 3.50,000. то. революційному обовязкові пар тої систематичної роботи й у щоб прислали своїх делегатів

у віеюр-ж. яеімр і суботу- значить, до Свистунової ліги, теля рахуби мудрого право- тій. Не було й великого,інте- наслідок, партії підчас великих на конференцію Р.З.Т., що бу-
Нвж* Ро6іт**і.>-Фірм<|кьк Вюаммчс Товариство, мжжороороеаж славного Івана, належить 140.000 членів. * ресу до китайської революції кампанії: не завади з ними де ду же важною для наших

бітнячш Доме на ризі *,дниь Гіілчард і Mcxt регор, у Bummer . Чан. Оттак свиснув мудрии Іван! свистунова ліга числить 140 Преса теж не досить інформу вправ-іялнся. і братніх організацій.
тисяч членів! І це ще не все сказав мудрий Іван. Він сказав ще, вада про більшовизацію китай- (Далі буде.) Провком ставить такий клич:

Я 00 що католицьке угру пування й червоні мають решту — 60 про-------------------- ------------------------------------------ Всі відділи ТУРФДім. Жінсек-
цент Укранців. Ше далі сказав він. що більшовики є проти-. - ------ -- - ' ції. Секції Молоді та відділи
релігійні, хоч багато з них ще належать до католицької церкви ПОТІ DfilflB U Д ПАРТУ ГП ППВІІ D А П Р3 т мусять обовязково нри-
Зате-ж "ліга самостійників'має перед собою широчезні завдан- Un I D lUMD ПА IIUÜlJ I UJIUDf! і ЯД" слати делегатів і делегаток на

, ня і... тільки одне політичну плятформх ** Politically.' ке have .. . ........
Winnipeg. Man , Canada but ,me ",h.t of Canadian citizenship". НАРКОМУ УКРАіНИ

Коли-ж ще далі розговорився мудрий Іван Свистунович. ІІПІ IX Mill J JIM ПІІІГІї
то сказав, що ліга самостійників, не дивлячись на свою лише 
одну плйтформу, хоче збудувати свою незалежну державу в 
Европі і в цій справі старається заінтересувати Велику Брита
нію. А ще далі запевняє му дрий Іван,, що “в разі майбутньої 

_ „ . війни, в яку може бути втягнена Велика Британія, ми будемо
Телеграма з Загребу, хорватсько, столиці, доносить, що на ^ Великоі Б таніГ. На закінчення мудрий право-

там помер провідник хорватсько, селянської республікансько, мавнйй |ван вислввлю6 думку, що ко.ти-б влада розбила біль-
парт., Степан Радіч. Помер він від ран. як. дістав в югослав- шовицькі оргаи,заціі, то большевизму не було-б в Канаді, 
ському парламенті в Білгскаді 20. червня ц. р., коли посол уря- е . ‘ .
дової партії Пушка Ратчіч випустив шість куль з револьвера А ™,еР м" поспитаємо > кр. Голосу : яка мета оттако. 
в групу опозиційних послів Ратчіч на місци вбив тоді Павла балачки мудрого Івана із "Vkrammn Self-Reliance League ’, яко.
Радіч а, Степанового сестринця та д-ра Бесарічека. Від часу йкщо не помиляємося, сам редактор "Укр. Голосу" є секрета-
цеї події в Югославії нема спокою, а в Загребі через цілий Рс*? Чи т0*>' в,н ™ке говорить, що він, мудрий Іван, за пРи-
час порядок тримає військо й поліція силою зброї. и«ом сво,х старокраєвих братів, вірить, “що політиків ин-

Хорватія, після розвалу Австрії, прилучилася до Сербії. ших народностей можна легко здурити, підійти і навіть на- 
Власнс дипломати антанти злучили разом з Сербією кілька вгнути”, чи тому, що “на отсім переконанню повстає й віра 
инших сдавянських народів, назвавши цю зліплену державу * чужу моральну або матеріяльну і то безкорисну (!) допомогу 
Югославією. Населення Юйклавії нараховує ІЗ міліонів душ. для української справи, а за тим старання дістати таку допо

могу”? Повторяємо — чому Свистун... чи то пак український 
мудрий Іван таке говорить? Чи тому, щоб справді заінтересу
вати Велику Британію українською справою в Европі, чи тому, 
щоб маніфестуванням своєї "єдиної політичної плятформи" 
здобути “моральну і матеріяльну допомогу українській справі", 
чи, нарешті, просто тому, щоб українські оповідання про му
дрого Івана доповнити ще тим. що православний Іван в Канаді 
"змудрував" ще й Англійців? Бо до цего часу, як каже “Укр.
Голос”, український Іван змудрував Жида, Поляка, Німця, Ци- 
гана й Москаля. Від тепер, треба ще додати, що він змудрував 
і,же й Англійця.
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зїзді ми будемо мати багато 
нових і важних справ, а також 
одною з головних буде поши
рення та піднесення відділів 
Секції Молоді. Справа Жін- 
секції також буде одною з важ
них справ. Жіночі відділи мі
сцями майже не працюють 
і їх треба буде оживити. 
Це можна буде зробити тільки 
тоді, як товаришки будуть до
бре за репрезентовані на ,цему 
з'їзді. Тож товаришки, не ли
шайтеся позаді, а висилайте 
своїх делегаток на Провінціо- 
нальний Зїзд!

Товариші й Товаришки! Ми 
бачимо, що в деяких відділах 
провадиться робота в дуже не
практичний спосіб. Ми бачимо 
відсутність жіночих відділів. 
Ми відчуваємо по відділах 
брак точности і виконання ор
ганізаційних обовязків. Ми му
симо все це направити на на
шому з'їзді. Мн мусимо від
крити. нову сторінку нашого 
організаційного життя. Муси
мо дігнати те, що досі через 
ріжні причини остало позаді. 
В нашій організації мусить

ПОМЕР СТЕПАН РАДІЧ і
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І Сербів є заледви одна третина, проте вся влада в руках 
сербської буржуазії. Друга третина населення — Хорвати, 
тоб-то Хорвати чисельно дорівнують Сербам.

Степан Радіч, провідник хорватської селянської партії, 
старий політик, революціонером по суті ніколи не буй. Він 
часто міняв євоі переконання, грав на настроях народніх мас. 
В 1918 році Степан Радіч не був ще республіканцем і його 
партія не носила ще неї назви. Він з початком війни був зав
зятим оборонцем Австрії, а при кінці війни завзятим ворогом 
Німців. Після поражіїи Австрії він почав загравати з серб
ськими “радикалами", від руки посла яких наложив головою, 
але коли до Хорватії вернуло з російського полону 120,000 
хорватських селян, які пережили там революцію і принесли 
з собою дух її додому, Радіч став республіканцем. На по- 

• чатку лютого 1919 року в Загребі відбувся зїзд хорватської 
селянської партії, на якому було 7,800 делегатів, що репре
зентували понад 200,000 організованого селянства. Зїзд ухва
лив резолюцію про повну автономію Хорватії, а селянську 
партію назвав республіканською.

За порадою Степана Радіча, зїзд вдався до тодішнього 
американського президента Вилсона з просьбою, щоб він при- 
мінив свої відомі 14-точок до Хорватії. Партія Радіча зібрала 
на тому меморандумі до Вилсона 160,000 підписів серед селян. 
Про це заговорила міжнародна преса й зробила імя Радіча 
голосним. За цей меморандум 'сербські жандарми побили ти
сячі хорватських селян, багатьох поробили каліками на ціле 
життя, коло 20,000 селян кинули в тюрщи, а з ними й Степана 
Радіча.

І

Хитрі українські Івани. І хоч вони самі знають, що бре
шуть, тб йроте поза тою брехнею криється ще якась одна точ
ка політичної плятформи мудрих Іванів. Але ці мудрі Івани 
так і залишаться лише в байках та оповіданнях.

правильно розвиватися орга
нізаційно - освітньо - культурне 
життя. Все це зрушити мо
же тільки зїзд і тому ми скли
каємо його що року.

В провінції Онтеріо і Квебек 
є тисячі робітників, які не є

МАС ЯКОВЛЕВИЧ ЧУБАР 
голова Ради Народніх Комісарів Радянської України.НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 

ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.
ще в наших організаціях. їх 
треба приєднати до організа
ції. їх треба втягнути до на
ших організацій, бо вони самі 
не прій йдуть до нас, як і ми са
мі не прийшли до організації, 
поки нас свідоміші товариші 
не затягнули до неї та поясни
ли нам, що нині без організа
ції не можна жити. Тепер на
шим обовизком є переконати 
ЦИХ робітників, які ще не на
лежать до робітничих органі
зацій, що вони мусять бути з 
нами та разом вчитися, як здо
бути краще життя для працю
ючої кляси. Про цих робітни
ків ми поговоримо на зїдді, 
бо тільки на зїздах можна ді* 
знатися від делегатів про їхні 
місцеві умовний і після того 
можна знати, як треба повести 
справу в такій то чи иншій мі
сцевості, щоб зацікавити загал 
робітництва нашою організа
ційною працею.

Ми певні, що після цего зїз
ду в наших організаціях від
криється нова сторінка нашого 
організаційного життя. Тож 
не гайте часу, а сейчас вибі- 
райте делегатів і делегаток від 
всіх наших відділів на зїзд до 
Торонто. е
■іа Східний П/ювком ТУРФДім, 

Т. Киб.іРй, с?кр.

Дня 12. липня минуло иять царської тюрми, 
років перебування тов. Влага Жовтнева революція застала 
Яковлевича Чубаря на посту тов Чубаря в Ленінграді. Там 
голови Ради Народніх Комісі- його зразу висунуто на відпо- 
рів Радянської України. З це- відальну роботу, спочатку на 
то приводу широко росписала- члена Центральної Ради Фаб- 
ся радянська преса, а тов. Ч> - завкомів, а далі на члена ко- 
бар'отримав багато привітних мітету робітників лєнінград- 
телєґрам. Президія ВУЦВК у- ського артилерійського заво- 
хвалила винагородити Чабаря ду. 
орденом червоного прапору.

ВЛАС ЯКОВЛЕВИЧ ЧУБАР.

(З докладу голови Виконкому Комінтерну т. Н. Ьухаріна.)

На початку своєї праці, VI. 
Конгрес Комуністичного Інтер- 
націогіалу, що зараз засідає в 
Москві, вислухав доклад т. Н. 

В першій половині грудня 1920 року відбувся в Загребі над- Бухаріна, голови Виконавчого 
звичайний зїзд хорватської селянської партії. Ци разом на 
нему було 20,000 делегатів і коло 80,000 присутніх взагалі.
Цей зїзд проголосив хорватську селянську республіку, але Ра
діч злякався такого кроку й остав лише льояльним опозиціо
нером до сербського уряду, відвідуючи час від часу сербську 
тюрму. Саме тоді, коли треба було найрішучіше ділатн 
діч відступав, піддавався, мирився з сербською буржуазією.
Але сербська буржуазія нехотіла з ним примиритися й 20. чер- 

ц. р. рукою свого посла Ратчіча усунула його з опозиції 
на завжди. Вже коли навіть тяжко ранений лежав Радіч в по
стелі, і король Алексгндер не міг сформувати уряду, а хорват
ське селянство почало бунтуватися, Радіч видав відозву до 
селянства, закликаючи його до спокою.

Такий був Радіч. Коли-б* Радіч був більш послідовний, 
витриманий, радикальний, він, при своїй величезній популярно- 
сти й здібности міг зробити дуже багато для бідного хорват
ського і югославського населення взагалі. Однак навіть того, 
що він зробив, сербська буржуазія йому не могла.діростити й в Злучених Державах вірні 
загнала в могилу впрост з парламенту.

на деяких ділянках піднимати 
продуктивні силь

не треба представляти собі 
загальну крізу капіталізму й 
капіталістичної системи так, 
що майже у всіх країнах, або 
в більшості! країн капіталізм 
сходить на ніщо. Стан є ин- 
ший. Кріза капіталізму тепер 
є в тому, що ми маємо тепер 
основні структурні зміни в ці
лому світовому господарстві 
зміни, які неминуче ц тисяче- 
кратно загострюють всяке про
тивенство в капіталістичній си
стемі й ведуть в кінеЦь-кінців 
до її загибелі.

Інтернаціональність революцій
ного руху.

В Жовтневі дні тов. Чубар і 
призначено на кімісаря голов
ного артилерійського унрав- 

Голова Ради Народніх Комі- ління. а пізніше 
Влас Яковлевич Президії ВРНГ.

Комітету Комінтерну.
Тов. Бухарін основно спиня

ється на теперішньому поло
женні міжнароднього капіталу. 
Він вказує на поодинокі великі 
капіталістичні держави, на їхню 
стабілізацію, раціоналізацію й 
внутрішні суперечки. “Якщо 
нині ми спостерігаємо -в якій- 
будь країні зріст техніки, зріст 
продуктивних сил, гарні вигля
ди, то це—“економічний одпо- 
дневник”, якого серіознД не 
можна брати.

Тов. Бухарін бере за приклад 
Злучені Держави. Нехай ті чи 
инші пророкування про крізу

на члена
сарів УСРР
Чубар народився в бідняцькій Коли після визволення У- 
селянській сім'ї -села Власівки. країни від денікінців потрібно 
Чубарівського району (кол. булоч_вгдбудувати зруйновану 
Федорівни, Полоського райо- українську промисловість, тов. 
ну, на Запоріжжі). Родився він і Чубаря поставлено на чолі У- 
в 189! році і набув освіту в країнської Ради Народнього 
сільській і технічній школі в Господарства. Коли-ж в 1922 
місті Олександрівську. Тов. році виникла потреба врятува- 
Чубареві довелося вже змалку ти Донбас 
добувати собі хліб власної» г арку, 
працею. Ще бувши в техніч
ній школі, він на час літніх ва-

Ра-

вня

Всесоюзну коче- 
коли брак палива за

грожував цілковитим припи
ненням роботи на заводах та 

націй їздив не до дому,, а по- параліжем всієї залізничої сіт- 
ступав на роботу на завод. За- ки України 
кінчивши, тов. Чубар залишив- призначено на керовника дер- 

ювати на. заводах в жавіюї кам'яновугільної про-

Далі тов. Бухарін переходить 
до огляду інтернаціональнеє™ 
робітничого руху. “Певна річ,
—- каже він — тепер, коли в 
центрі уваги компартій стояти
справи великої політики, коли "ріІи .

Донбасі, Москві і Ленінграді, мисловости.
як механік.

тов. ЧубаряЦе не виключене, більш того,
воно навіть дуже можливе, але 
загальний курс розвитку це 
зріст промисловосте зріст про
дукції. В Злучених Державах, 
каже т. Бухарін, перший раз у 
світовій історії робітничого 
руху цінність робочої сили 
зменшується не тільки в порів- 
нанню до засобів продукції, 
але таки абсолютно. Число

воєнна проблема є центральна 
проблема, на чільне місце в ді
яльності Комуністичного Інтер
націоналу треба поставити 
çправу про міжнародне вихо
вання та всі, звязані з цим, 
завдання комуністичних партій.

Розглядаючи нашу партійну 
промислових робітників змен- дійсність з цього погляду, тре- 
шуеться. Це відбувається впер- ба відзначити, що хоч наші ко
ше у великому розмірі в світо- муністичні партії порівнюючи 
вій історії і в історії робітни- нечисленні, проте ми, безпереч* 
чого руху. но, дійшли чималих УСПІХІВ,

Візьмем другу країну — НІ-- більшовизуючи компартії. Ми 
меччину. Коли я якийсь час маємо досить великі здобутки, 
тому назад писав про зріст ми можемо констатувати зро- 
техніки й лредукційних сил в стайня нашого впливу, ми ідео-<
Німеччині, то “ультра-лівин" льогічно здобули нові терито- 

! антикомуніст Маслов мене ви- рії для комунізму. Проте сту- 
Ми не пожалували місця й вмисне навели цей довгий пита лаяв. Тепер треба бути сліпим, пінь інтернаціональності! ком- 

з редакційної статті N кр. [ олосу про "мудрих українських щоб не бачити, що Німецький тартій усе ще надто малий про-
Іванів . Як оачить читач з останніх пару рядків цитату, то під капіталізм дуже швидкЬ розви- ти завдань, що стоять перед
• мудрими українськими Іванами > кр Голос' розуміє у країн- вається, і це не припадкові ба- комуністичним Інтернаціоналом
ських провідників. І після N кр. І олосу виходить, що от: дачки про новий імперіялізм. і його секціями, 
українські Івани (провідники) зовсім не такі мудрі, як в олові- Візьмем Францію. Кожний Досвід останніх років виявив 
данннх про них говориться. Навпаки вони, дурніші за тих. може ^зрозуміти, що між дово- усі хиби й я^ гадаю,
яких нібито підду рюють. Вони, українські провідники, бавлять- енною і повоєнною Францією обовязок — цілком отверт > Згідно зі статутом, та вимо- Заряду Р.З.Т. в часі зїзду від-
ся в міжнародне) політику, вдають з себе розумніших за Лойд існує велика ріжниая. що стара про Це висловитися. Разом із гами нашої організації. Схід- будсться й конференція відді-
Джорджа, й вірять, що політиків инших народностей можна хабарницька Франція набуває тим, отверте визнання цього ний Провінціональний Вико- лів Р.З.Т. в провінції Онтеріо и
легко здурити, підійти і навіть натягнути". нові прикмети і перетворюєть- факту є найважливіша перед- навчий Комітет, в норозумін- і Квебек

Так редцктор “5 кр. Голосу "збирає до громади" україн- ся тепер в дуже поважну про- умова, щоб позбутися цієї хи- ню з Центральним Виконавчим 
ських старокраєвих політиків. І добре робить. Хай не вдають мислову країну.
мудрих, не дурять когось, бо в решті-решт самі в дурнях зали Візьмемо Англію. Англія за- ку ми констатували,
шаються. Та коли-б то вже сам редактор "Укр. Голосу" був га.тьно переживає період під- фіксовано й у резолюціях по- Дім, рішив скликати ГТровінці- деякі важні справи цего зїзду, ських лйоденникін краківська
послідовним до кінця, то повинен був почати з у країнських упаду, її сили підірвані, могут- ширених пленумів Комуністки- ональний Зїзд, який відбудеш- ; також, вислав квестіонарі, на "ІІо^/Реформа". Названа Га-
мудрих Іванів в Канаді й то таки православних. А" тож вих - ність понижується. Але навіть ного Інтернаціоналу, — що ба- ся в днях §„ 7. і 8. вересня в які віддіїи повинні відповісти зета проі€му#ула47 літ. Коло
дить, що чуже бачить під лісом, а свого не бачить під носом. Англія напружує свої сили, гато партій не досить підтри- Укр. Роб. Домі в Торонто. В ; і якнайскорше заслати на руки неї гурту віїася^одьсьіщщдемо-

Візьмім хоч-би одного з наймудріших українсько-право- Англійській буржуазії вдається j мували англійську робітничу неділю, 9. вересня відбудеться секретаря Провкому. З обіж- кратія.

САМІ ПРО СЕБЕ. В липні 1923 року тов. Чуба- 
Ще в школі 1904 року тон. ря одноголосно обрано на Го- 

Чубар працював у революцій- лову Ради Народніх Комісарів 
йому гуртку,, а в 1905 році він УСРР і цей пост він посідає 
вже брав активну участь в пер- до нинішнього дня. 
тій революції. В 1907 ропі бар є також Членом Президії 
Влас Яковлевич вже в лавах ЦВК СРСР.

/
"В Українській мові « баї аго оповідань про те. як то український Іван 

змудрував дурною Жида, або дурного Випцу. або дурного Поляка, або 
Москаля, чи й дурного Німця. Все в "тих оповіданнях український Іван 
дрий, а всі другі дурні. Видна річ. що український Іван вірить в себе і се 
ще не цілком але, бо хто вірить в себе, то бодай доказує, що має само
пошану. Однакож віра в себе повинна мати границі, щоби той. хто вірить 
в себе, не робив з себе посміховища. Неоправдайа віра в себе є смішна.

$= Тому й мудрий український Іван повинен нераз засіановитися. чн йото ве
лика віра в себе є оправдана? А застановлятися повинен Іван 
дійснім життю мудрість Івана якось так не виходить на яв, як в оповіданнях 

•З Івана корисіакіть і Жиди і liman*, панують над ним і Поляки і Москалі 
і малії ь Румуни та Чехи. Як український Іван такий мудрий,
25 міліонамн українських Іванів на Радянській Україні панує юрстка "дур
них" Жидів? Видна річ, що з тою мудрістю нашої о Івана щось не в порядку.

• Що з мудрістю українського Івана не все є в порядку, видно найкраще 
по наймудріших з мудрих Іванів, по українських провідниках". ("Україн
ський Голос" з 8. серпня 1928 р.)

Тов. Чу-
УНДІВСЬКИИ ВІЦЕМАРША- 

ЛОК УРЯДУЄ.му-
і

Протягом всієї своєї роботи 
Як і всім тодішнім револю- на Україні В. Я. Чубар є чле- 

-;ЦІонерам, тов. Чубареві довс- ном ЦК КП(б)У та його Політ- 
лося з паспортом на чуже ім'я бюра. Тов. Чубар є також чле
не раз переїздити з місци на ном ЦК ВКП(б) і кандидатом 
місце, щоб не потрапити до до Політбюра ЦК ВКП(б).

Маршалок польського сена
ту Шиманський виїхав до Че- 
хословаччини на відпочинок. 
Маршалківське берло в поль
ському сенаті обняв ундівещ» 
Михайло Галушинський. Мір
куємо, шо цей пост маршалка 
польського сенату більше ли- 
цює пану Галушинському, чим 
головування “Просвітою". І 

! так невигідно й зг далеко звер
гтися просвітним відділам аж

партії більшовиків.

тому, що в

то чому над

ПАМЯТАЙТЕ ПРО ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ 
З’ЇЗД ТУРФДІМ В ОНТЕРІО.

4

до польського сенату. Хоч з
До всіх відділів ТУРФДім і його секцій та відділів Робітничого другого боку може й вигода

для просвітянського голови Га-Запомогового Товариства в Онтеріо й Квебек.
тушинського 
близько польської поліції й — 
Пілсудського. Аж тепер попа1- 
де робітничо-селянським про
світам ... .

як не як, а все ------------------- . :?
Дорогі Товариші й Товари- конференція Секції Молоді.

Також за згодою Головногошки!що наш

НОВА РЕФОРМА" ПЕРЕСТА
ЛА ВИХОДИТИ.Провінціональний Комітет

: би. Підчас англійського страй- Комітетом Товариства Україн- розіслав на днях по всіх від- 15. липня перестала ви.ходи- 
це за- ський Робітничо-Фармерський ділах обіжник, в якім порушив ти один із найстарших поль-
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рапорті командир “Красіиа" стіі Сам Нобіде, коли приді- 
3 групи професора Мадьм- тае шахський легуй Люнд- 

греиа “Красін" зустрів двох борг, сідає иа літака, а всіх 
! італійських офіцерів. Вони бу- 

Ученмй світ з давни* давен диктатор Муссоліні не дуже їй так голодні, шо не мрглн 
цікавиться полярними явиш.:- прихильно дивився на допомо- : промовити слова. Тринадцять 
ми. особливо північними, та ту других держав, особливо днів не їли. Ні запитання, де
намагається дослідити їх. На на допомогу радянського урл- і професор Мальмгрен, відлові- ських генералів та офіцерів ro
ne решкоді стоять великі лєдяні ду, хотів власними силами ря- дали: "Вмер". А вмер в таких воркть про нікчемність тих
простори, шо обступають піч тувати свойого генерала. Це умовах: 26. травня повітряний людей, про брутальність фа- решту звірства цього роду не
нічний бігун. На тих просто- : не вдається. Італійський napV корабель Нобілє став нагло о- шізму. Треба припускати, що викрито, які зізнають при до-
pax панують сильні морози та плав “Цітта Ді Мідяно'' вгруз пускатися носом на лід; по- і сама смерть Maльмгрена є г.итах ці звірюки, , чеська
заметілі. Побороти їх трудно, з перших днів в ледяних горах тім обірвалася гондоля, яка ; дуже загадкова. Чи не вий- влада зарядила як найстрогі-
а тому всі спроби дібратися д <; і не міг рушитися вперед. Хоч- падаючи забила механіка. Сам шло так. шо Нобілє. щоби за- ту тайну допитів та процес Румунська газета “Адиве-j
бігуна комбінованою комуніка не хоч треба було користатися Зальон понісся на схід, а потім * володіти науковими нотатками при замкнених дверах. Видно. ; рул” оголошує лист, шо його 1
цією (спершу пароходом, а по- допомогою других. запалився. Подорожники збу професора, а потім припнса- що чеській владі дуже жаль, надіслали кревні політичних J світи видало прнказ, щоби всі
тш саньми), не мали успіху. Праця літаків була трудна думали собі на льодові з гон ти собі дослід, постарався по-, іцо ці вчйнки викрито й хоче вязнів в тюрмі Дофтана. В ли- народні школи обходили так

_ долі намет, а професор Мадьм- збутися професора. щоб -на цьому осталось, аби сті описують страшні випадки звані свята -пісні. Рівночасно
грек разом з двома Італії: решта подібних могли дальше катування політичних вязнів видало воно список,
ськими офіцерами, взявши за- і продовжати цю методу нищен- Управа/ тюрми н агенти гене- пісні вільно дітворі
пасів іди, пішли шукати нор- ня прикарпатського україн- ральної сігуранци перевели в співати. Є це без виїмку самі
вежських рибаків. По дорозі 'ЯМ ського населення. Такими кількох
професор мав'зломати собі рз- ТВ штучками ниіцуть чеські “куль-
мя. Пару днів йшов хорий, а щ - & турни ки” українських працю-

I потім нібито стратив сили і і ГуТ ? ючих у своїй підкарпатській
просив, щоби залишити його ЯММІУі^НВ . кольонії.

Ц на льодові Попросив, шоби 
викопали йому гріб в снігові, 
віддав їм свій запас їди. а сам 
ліг на певну смерть. По 24-ох 
годинах блукання, офіцери 
знова приблизилися до того 
місця, де лежав професор.
Він крикнув: “Не підходьт-!
Рятуйтеся самі"! Що далі ста
лося з професором, Італійці 
не знають. Припускають, що 
він вмер голодовок) смертю.

Коли “Красін" наблизився до 
Групи Віглієри і перекинув мі
сток на лід, то подорожники 
почали скакати'від радости. їх 
переведено на пароплав, перг- 
несено також літак Люндборга.
Так вирятував "Красін" подо
рожників.

Оповідання

ПІВНІЧНА ТРАГЕДІЯ. що вони зіпсовані, та, що під- би вимовив, що йому біда та вела жорстокий режін, не до
палають тяжким гріхам. Та ні нужда "Боротьба" перестері- пускаючи жадних пакунків з 
цьому не сталося. В кілька гає селян перед цими "прняте- поживою для вязнів, а надзор- 
днів а решту воно й цього попа лямн” українського народу на ці на кожнім кроці збитку ють- 
за такі самі худобячі вчинки, Буковині, які за директивами ся над ними й катують до кро- 
як і Свойше робив. Цілі де- сігуранци вже минулими рока- ви. На протест проти цього 
сятки дівчат цей пузач знаси- ми цим самим провокатор- брута-іьного знущання всі го
тував у тих школах, де він у- ським способом передали чи- ремшики вступили в голодо- 
чнв їх "слова божого". Щоб мало селян воєнному судові. вий страйк і держать його до

.

своїх товаришів подорожі, то
ді, як деякі з них так хорі, що 
ледви держиться дух тіла, по
кидає. Така поведінка італія-

КР1ВАВІ ЗНУЩАННЯ НАД
ПОЛІТИЧНИМИ ВЯЗНЯМИ. ЯК ВИХОВУЮТЬ УКРАЇН

СЬКУ молодь.
Варшавське міністерство о-

які саме 
в ці дні

вязнів і польські патріотичні пісні, між 
трус, підозріваючи їх, шо во- якими- є такі, що гдьорнфіку- 
ни ізза мурів темних келій ве-'ють бої з Українцями. Слово 
дуть підпольну роботу. Помії- гайдамаки часто повторюєТь- 
мо того, що сігуранца нічого ся в тих піснях, 
не знайшла, управа тюрми зі- ------

політичних:

І '•

L\iE ЗАХІДНА УКРАЇНА.
X

, АМНЕСТІЯ.

Польський сойм ще перед 
закінченням своєї сесії ухвалив 
урядовий проект закону про 
амнестію. Амнестія частинно 
має принести полекшу деяким 
політичним вязням, головно з 
часів польсько-української вій
ни. Натомісць політичні вязні, 
що караються за комунізм, не 
можуть багато числити на ам
нестію, бо вона відносно них 
сильно обмежена. В цілости 
будуть амнестовані вязні, що 
не покінчили ще 20 років жит
тя. По обрахункам міністер
ства справедливості! на основі 
інформації! поодиноких управ 
завдяки амнестійному законо
ві 4,000 вязнів покине тюремні 
мури. А кілько ще залишиться 
на далі в тюрмі?

Ралаиськи* ледокол Кресін", ми* вирятував частину експедиції Нобілє.

З розвитком авіяції зродила-1 Більші сказалися зовсім не
си можливість дістатися до бі- придатні, а малі псувалися при 
гуна літаком Однак та між- опусканні на лід. До тогож 
ливість при найкращій техніч- мряка, що часто панує над о№- 
ній підготовці криє в собі цілу аном, перешкаджала аеропли

нам Лєдяні гори не давали

Шведський професор Мальмгрен, який 
загадочно загинув на далекій 

півночі.

У фашістів то дуже легко ро
биться.

В контрасті бачимо поведін
ку, радянських летунів та зало
ги “Красіиа", і його керовни- 
ків, яких так хоче оплюгави- 
ти всесвітня буржуазія. Вони 
держаться просто пб герой- 
ськи. Як “Красін", так і “Ма
ли гін" не бояться боротьби з 

подорожників ледяними горами, не вертаюто 
свідчать про мораль фашіст- назад, як то зробили кораблі 
ських офіцерів, йдуть втрох в других держав, а сміло йдуть 
дорогу, шукають рятунку, що вперед і досягаю^ мети. То 
ось, ось побачать пароплав свідчить передовсім про висо- 
або сушу. Один з них. Hop- ке почуття людськости радян- 
вежець, захорував, кидають ських моряків. А заява Чух- 
його, на певну голодову смерто. новського свідчить про само- 
То називається другії в неща-1 посвяту радянських авіяторів.

низку небезпек.
Але небезпеки не здержують можливосте спуску. Через те

в рятівничій акції погиб зда
ється норвежський вчений А- 
мундсен, який вилетів півтора 
місяця тому назад на фран
цузькому літакові і до нині ге 
вернув і не дає про себе жадні- 
сінької вістки. Вся надія була 
положена на кораблі. Вона 
виправдалася. Кораблі виря
тували частину подорожників. 

Нобілє мав найменш наукові Але доконали того великого 
ціли, а більше був подиктова- діла не буржуазні фльоти, а 
ванни егоїзмом. Фашістському фльота селянсько - робітнича.

Радянський ледокол “Красін" 
в надзвичайно тяжких умовах, 
протягом місяця борючися з 
ледяними горами, дібрався 12. 
липня до групи професорі 
Мальмгрена і забрав двох по
дорожників на пароход. Про
фесора Мальмгрена не було.

смільчаків від спроб лету до 
бігуна, і ми бачимо, що про
тягом останніх років ці "спро
би збільшуються Спершу А- 
мундсен. Американці, а в ці а 
році організує подорож до бі
гуна італійський генерал Но
білє. З початку здавалося, що 
Нобілє має наукові ціли. По
тім однак виявилося, що лет

генералові хотілося слави, Хо
тілося першому долетіТи до. 
бігуна. Замість наукових сил,
Нобілє забирає з собою офі
церів; замісць наукових при 
ладів для бадань, бере хрест 
від папи, шоби кинути його 
на бігун, бере (мадонну й соба
ку. Пару професорів було Нін мав вмерти. Чеські “культуртрегери" такі вати, щоби його винищити,
тільки для ока. Сам слабо орі- ^ Потім “Красін" дібрався до обходяться з Підкарпатською На свою газету цей худобин- 
єнтується в підбігунових сфс- групи Віґліера і перевів її на Україною, як з якоюсь кольоні- ник Діставав 40 тисяч субвенції 
рах. Як наслідок недостаточ- пароплав. Перед тим радян- єю. Вони хотять не тільки зд(- від чеської влади, аби тільки 
по і і не фахової підготовки є ський авіятер Чухновський до-1 націоналізувати працюючи : робив йому доручене діло, 
катастрофа, а там жертви в лю- \ кладно обслідував місцевість і цеі країни, задержати їх у тем- тобто нрщив у ріжні способи 
лях. При катастрофі виказу- перший зауважив групу про- 

Нобіле нікчемним чоло-і фесора Мальмгрейа, здав до
кладний рапорт, а пізнійше

ЗАБОРОНА КОМІТЕТУ БО
РОТЬБИ З ГОЛОДОМ.

У Львові заснувався селян
сько-робітничий комітет бо-
ротьби з голодом для несенн І і »Ф»ФФФ»»»ФЄ»»»»ФЄЄ»»»Є»Є»Є»»Є»Є«0»Є»ЄЄЄЄФ
помочи голодуючому населен- < і 
ню. Комітет вислав повідом- <> 
лення про своє заснований до ї І 
міністерства внутрішніх справ', 
у Варшаві та до воєвідства \ '
Львові. У відповідь на це 5-г о І < 

j липня дирекція поліції у Львч- '1
ноті і вічному рабстві, але на- українських працюючих Під-. Bj покликала голову комітету р! 
еілись їх таки винищити до тлі карпаття. І він так робив. О- у\. Дурдслу, де повідомлено і'
- змести з лиця землі, щоб їх дних газетою задурманював, його, що акцію комітету забо-і'

І

ТКУПУЙТЕ "КАПІТАЛ" К. МАРКСА
Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам рОбітничо-фармерської преси, що наше видав
ництво отримало її оголошує на продаж

еться ПЕРШИЙ ТОМвіком та трусом.
Два місяцГ люди терплять через .Густу мглу примушений 

нелюдські страждання серед був опуститися на кригу. Чух- 
льодів та північних бур. Opra-J новський просив "Красіиа" 
нізується ратівнича акція. Всі спершу рятувати подорожни- 

• держави. прилежнГ до лобе- ків, а потім зайнятися його до

не було. Доказом цього послу- а других фізично нищив, тоб- 
жать останні викриття ганеб- то уживав собі малолітніх дів- 
них звіриНних діл, які полов-! чат. 
няли чеські державні "дострй- викрились, тоді влада ніби аре
ни ки" на малолітніх дівчатах штувала його і ніби провадить 
на Підкарпатті. Дотепер вй- тепер слідство. А щоби це не 
крито тільки двох скотів у розносилося ширше, то чеська 
людській шкірі на Підкарпат- влада заборонила слідчому су- 
ській Україні, але ці виказують, дові виявляти всі вчинки цьо- 
іцо такими худобячими вчин
ками займається цілий ряд 
чеських урядовців. Один скот, 
це бувший австрійський жан
дарм Свойше, що повнив служ
бу в Боснії, а тепер є редакто- фесор і катехит середніх шкіл 
ром чеської реакційної газети Гараджега. Цей “достойник 
"Підкарпатської Гласи", його божий’" як учув про Свойшо- 

вмисно послала го, що його арештували, так 
в церкві на казаннях перевер
тав очима, здвигав руками та 
гримав кулаками, але не на xv- 
добинника Свойшого, тільки 
на маленьких дівчат, кажучи.

роняється. Заборону прислано 
опісля на письмі.

Так староство ґродське ро
бить кінець самодопомоговій 
акції в боротьбі з голодом.

КАПІТАЛУКоли ці худобячі вчинки і

1 КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.
режжя північного океану, вз іг 
ли уділ в цій акції Італійський

лею.
Ось що говорить в свойому

ПРОВОКАТОРИ СІГУРАНЧИ- 
КН ПО СЕЛАХ БУКОВИНИ.
Українська соціял-демокра- 

тична газета “Боротьба” доно
сить, що в останньому часі хо
дять по селах Буковини й по 
Гуцульщині незнані нікому ін
дивіди, які випитують селян 
про їхнє життя й поводження, 
закликають до повстання, ба 
навіть назначують день, коли 
те повстання малоб вибухнути. 
Ці агенти говорять облесно, 
жалують селян, що їм тяжко 
живеться і витягають від них, 
щоб хто небудь хоча крізь зу-

“Капітал” отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал” оправляється 
і замовлення разом з грішми засилайте на нище подану 
адресу. * ■*

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окдадннці 
виноЄИть лише $2.50.

Отримано обмежену скількість примірників, тому 
спішіть з замовленнями, коли хочете мати цей великий 
твір.

го худобинника, так що ніхто 
нічого не знає. Другий скот, 
що пожерав молоді жертви 
працюючих ГІідкарпаття, це 
піп — університетський про-

чеська влада 
туди, бо він майже ціле своє 
життя пережив у австрійській 
кольонії, Боснії і навчився, як 
треба поводитись з населенням 
кольонії, та яких средств ужи-

Шт, THE WORKERS 8с FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Cor. Pritchard A McGregor SU.,------------Winnipeg, Man.
Великий норвежський вчений дослідник. Рожлд А му нас єн (посередині), 

лкйтнант Дітріхсон І комендант Гвільбжвд, акі полетіти на рвтунок 
експедиції Новім й самі загинули.

£*■
трохи дужче зчервонів. Страшні його м'язи j 
набрякли під чорною одежоді. Він зосередже-1 
цо оглянув поета згори до низу, мов би вимі
рявши силу його тендітної постави.

І обличчя клондайцеві набрало зухвалого 
виразу, коли він нарешті сказав:

“Я певен, що мені не завадить нішо за-

“їсти, коли в мене буде, а здебільшого в 
мене буває", була відповідь.

“Здебільшого... А як нема?” і 
“То такі і буде”.

' "А робота?”
“Та роботи, до ката! — з тим не минеться",

“А собака-ж! Страшні нестатки, надсадна нетерпляче бовкнув Милер. — “Праця без краю,
“Бо так воно й єсть". ; праця, голод, мороз! О, я про це читала й і голодування, і мороз, і всяка инша біда, —
“Це безпідставна заява", сказав Ват гостро, знаю все". усього цього перепаде йому чималий ківш,
Повільно й поважно, як і перед тим, глянуів "Якось я мало не з’їв його Самого, на бе- коли він піде зо мною. А проте йому це до

на його Скиф Милер. Тоді спитав, хитнувши резі річки Лит’л Фиш". докинув похмуро Ми- вподоби. Звик до цього. Це життя про його, жінка його запобігливо встрила до суперечки.
лер. "Колн-б не трапився мені лось того дня. Він в тих обставинах народився й зріс. А ви “Може, правда и на боці містера Милера",

нічого про це не знаєте. Ви не розумієте про ; мовила вона. “І я дуже боюся, шо це так.
“Я-б сама краще вмерла!" скрикнула Медж. що говорите. Там йому належить бути і він Вовк показує, що його знає і цілком певно

я закину вам, що то безпідставна заява. Со- "Тут у вас все на ннший штаб", зауважив радий бути там". признається на ім'я "Р у д и й". Він відразу
Я його вигодував і виховав, і. MH.iepZ “Тут вам не доводиться їсти <г5бак. "Пес не піде звідси", оповістив Ват рішучо, сприятелювався з містером Милером, а цього 

можу бути того певний. Дивіться сю- А там все складається, значить, наинше. Ви "Отже нема потреби розводити балачку”. ніколи ні з ким не було досі. До того-ж треба
ди Я вам зараз це доведу". там ніколи не бували, отже ви нічогісінько не "Як ви кажете?" спитав Ск.чф Милер, на- вважати, як він загавкав. Це так з радошів

Скиф Милер звернувся до собаки. тямите що-до тамтешнього життя". супивши брови, а кров хвилею кинулась йому він прохопився. З яких же, радошів? Безсум-
“Рудий’" Голос його б\в суворий, але за- "To-ж бо то й єсть”, палко заговорила до чола. нівно того, що він знайшов містера Милера".

чувши його, пес поспускав вуха, наче його вона. “Собак у Каліфорнії ніхто не їсть. Чо- "Я сказав, що пес не піде — і край. Я не Ватові м'язи розм'якли, а плечі посиуска- 
прнголублено. му-ж вам не лишити його тут? Він тут щасли- вірю, що це ваш собака. Може, ви й бачили лись мов би безнадійно.

“Джі!" вин. Йому ніколи не забракне їстивного, ви-ж його коли. Може ви поганяли його, слу-і “Мабуть, що ти вгадала, Медж", сказав він
Собака звинулась у правий бік. знаєте. Його тут ніколи не мучитиме холод живши в його хазяїна. А те, що він слуха- "Вовк — не вовк, а Рудий і повинен належати
“Тепер_гайда!" . або з-тидні. Тут все — ласкаве та прихильне, ється звичайного погоницькпго гукання, що містеру Мил еру".
І собака, зразу покинувши ^завертати! ки Ні люди, ні натура не суворі. Він ніколи не вживається на Алясці, не доводить іще, що “Може, містер Милер продасть його", за-

скоряючись" ко- зазнає батога. А що-до погоди — чого-ж вам? він ваш. Всякий пес з Аляски слухався-б вас кинуЛа вона наздогад. "Ми-б його купили"
— Тут ніколи не буває снігу". так, як він. До того-ж він безперечно цінний

“Я можу його примусити робити це навіть і “Зате в літі—наче пекло, даруйте на слові", пес, як на Аляску, і цього досить, 1 іцоб по-
присвистом", сказав згорда Скиф Милер. "Він — засміявся Скиф Милер. ясннти ваше бажання примастити його. У вся
був у мене кореняком у запряжці". "Але-ж ви не відповіли", доводила гаряче, кому разі ви повинні ще довести ваше право

“Хде-ж ви не захочете забрати його з со- Медж. “Що" ви можете дати йому на тій Пів-1 масносте".
ночі?”

Чоловік хитнув головою.
‘ Назад, у цей жахливий Клондайк, на по

всякчасну муку?”
Він знов хитнув головою й додав:
“Е, не так погано, як здається. Ось гляньте 

Хіба я,не здоровий як треба?”

ДЖЕК ЛОНДОН.

РУДИЙ вовк. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

на мене.(Продовження.)

брати собаку звідси негайно”.
Ват почервонів; м'язи йому на руках і на 

плечах здавалося нап’ялись і підросли. Тоді "СВІТ МОЛОДІ"
що виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплати 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard 4 McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

головою в бік Медж
^Звідки ви знаєте, що вона ваша жінка.' було-б уже по собаці . 

Звичайно ви скажете: бо вона моя жінка; а

мій.бака
гадаю.

І

пильнону вся просто вперед, 
манді. Скиф Милер покрутив головою, та вже не 

войовничо, а приязно; він згодний був на 
великодушність з людьми великодушними.

-У
(Далі буде.)

Відновляй ге передплату ив \ 
“Укр. Роб. Вісти”!Скиф Милер, байдужий та спокійний, лишбою?" спитала Медж тремтливим Голосом.
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ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ!
Щойно вийшла з друку накладом Робітничо-Фермерського Ви

давничого Товариства дуже цікава ківіжка Од. Дорошкевича п. н.

ІВАН ФРАНКО
огляд діяльносте і творчосте.

Одна з найкращих книжок про L Франка, добре надаетьса для 
позиайомлета з творчістю й діадьністто великого українського 
письментка. Добре дла гуртових читань в організації.

Ціна примірника 25 центів. Дла гуртових замовлень велика 
знижка. Всі кольпортері наших організацій повинні маги цю кжжку.

- #
Отримано обмежену' скількість гарної й повчаючої та прекрасно 

Ілюстрованої книжки п. н.

СВІТ, ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО.
Формат книжки такий, що дає змогу кожному робітникові взяти 

її з собою куди-б він не йшов чи їхав до роботи; Книжка попу
лярна й надасться для гуртового читання.

ЦІНА БРОШУРОВАНОЇ 
ЦІНА В ПОЛОТНЯНІЙ ОПРАВІ

Опусту на цій книжці не дається. Коли хочете її мати — за
мовляйте вчасно, бо отримано ограмичену скількість примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

25 ц.
35 ц.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man.Cor. Pritchard 4 McGregor Sts.,
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семи* боєм*. • (їм М друг', зі- мре. А « всіх члені# PIT. no sept 
шасну Тепер вже сплюнув «а пожав 6.000. отже ж рахуюче тих. то ж

»

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ вхкстре. саме та*, je хитав рукою, можуть дат і тих, що можуть біль- 
ширше розкарячився. ще нишс на- ше дат* як по 2 долар*, то все таки 

хилив хребта і як не лусне do січці 10.000 долар» можна зібрати. 1 вже 
аж в землю нещасна застрягда. будм-б фонди на машину Наш вЦ- 

"Дм-a-aL" сім-акордовии* голосами дії ще иего місяця при вкладанню мі- 
ПОЦПТуи ППЛЦЛУРТиМІ {іКодя вм чесни» больтевик, то знаєте. - винні держатись Бо релігія-церква: закликали противники... "Ех. к чорту сяйних вкладок побере від своїх чле-
ІЮТпіиіІ llwmUJUI 1**І що і»* нема жадних організацій крім вивищує чоловіка морально (а чому — давай он ту кічку!-" прошдив з нів по 2 долари

комуністичної — Незнаний чоловік: ви, добродію, як лідер тої церкви, так псресердя крізь зуби. Подали йому 3 тим ми й апелюємо до всіх від* 
Я не більшовик, а громадянин Кама- багато брешете? Шо це за мораль?) Шпурнув нотою ту першу кічку геть діл» Р-ЗьТ., шоби роздумали над тою 
дм. — Сашук Коли ви не больше- Я вчить добра. Церква еоюза само- від себе, а в ямку поклад другу. При- справою і відгукнулися в той самий 
вик. то ви хруиь й колод з на шліху стійннків України повинна вдержу на- сів. замахнувся й геп палестрою по спосіб. Коли-ж ми знаємо, що рота-

тись українськими грішми ft у країн- січці, зз чіпаючи ледве-ледве її кін- ційн^» машина € доконче потрібна в
чик. Кічка вже давно лежала на зсм- нашій друкарні та що з неї буде ко-

В ЕДМОНТОНІ. ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
Едмонтон. Лата.

Читаючи мерах дописи на сторінках 
"Укр Роб. Вістей' ft юрожоі преси 
щ»> місій*) виправу в. Свисту на по 
східній Канаді І Злучених Державах, 
скортіло » мене послухати Йоіо "ви
соко-уммих' відмити И чого то ми 
на них не говорив й не ne ре декаду- 
вав Гожі все описати Та зачну від
1-ю et риє. .«од* то п Слмсту* »atpu№ ]olj „„.g , працюючими сам- самостійних* повинні хс ржа тії вдакок ся на землю,
наступи* зі своїм вілнитом в Ьдмон- , ,х Ж1Ц) -,
ит'- -feMa вілчнту 2. серпня 6via: "Ідео- рівсвко - гетьманськими у Варшаві Всіх очі звернуті на от ту малесенькі

. Темою віл ЧІП) першого вечеря б) - льоп1 со„зу Самосііймняїв України" Хшанові. Берліні, Празі. Парижу та кічку. Вдарив П — підскочила а го
ло: "Соціалізм й націоналізм вк твор- Hw прнсІуПив п Свистун до п -снен- Лондоні. Замітка дописувача.) То ру а далі як махне палестрою по кіч ці. 
її чпнннкп в будуванні держаї-я" Як н, -IJeo.,"borjj-- подав особисті ара- м> панове, ми повинні опиратись ви аж завк-та бідолашна, прошиваючи РП0КТРИЧНА КОМПАНІЯ ПРОТИ 
один, так і другий чинник п. Свистун ^іния Й спостереження з обіздки по ключно на народ, працювати з вн\- повітря. Соро-ок!.. 
зовсім невміло пояснював ft теми не

Виробляємо май крижі і s найліпших сукон убрання й оеерковти
і найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручимо. 
ЗАХОДГТЬ ДО НАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ ДО:

WINNIPEG. MAI*.__________ ________ і

розвитку націоналізму
От це « відчнт та відповіли провід- ськимм ЛЮДЬМИ 

иикз щ і*<клавиоіо табору та ше з 4 Політика. Чи самостійники Укра- лі. як и кічкарннк махнув noj^ipoA- ристь тільки для нас. робітників, то 
обрлзоіізиням. й поведінка буржуїв-« >«ш могди-б держати звязок з яки- ном. повітрі. — “Тр-н-и-и— — Сі- мусимо також знати, що нам її ніхто
not о панка з робітництвом В ta- ** партіями Україні? Ні, бо на іа-а-ай.. ’ заголосили з противного не купить, ані не подарує, лише самі
кий огидний спосіб поводиться вже. Україні е тільки комуністична партія, табору. Шпурнув палестрою, обтер ми робітники мусимо її купити. А

А як а *и проти неї. Чи могди-б держати рукавом спітніле- чоло, кинув клятву чим скорше купиться машина, тим

Г KÜZYK à DBMKIW
Сой JARVIS AVE..814 MAIN STREET.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
коли ще в руках нічого »е мас
би так дати йому в рук£ владу. Що з ким друїим? Також иі Українці- на кічку й палестру а самий повалив- скоріше будемо мати побільшені й

аж затрясло кругом, поширені видання, а тим самим буде 
з територією. (Зі смітниками петлю- До ямки приступив другий боевик. більше що читати.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ ПІКНІК.
З наї оди закінчення літної школи 

відбудеться старанням Компартії Ка
нади і Комуністичної Ліги Молоді в 
неділю, 19 серпня в Дон Беле А ВЕ
ЛИКИЙ ПІКНІК. Програма пікніку 
дуже багата й цікава Як їхати: Бе
ріть Кіиґ або Вдор стри кари, потім

ш
моста.

Робітник.

гукнув викри-
сх Канзді й Злучених Державах В гра*шоби здобути й збудувати укр. кач. висуваючи голову з трави. За

держався. Об.іадований шапов.ілів- ç^oïx спостереженнях запримітив % національну самостійну державу. Але писали. Вдарив ще раз
ськими й попівськими брошурами, все nepujj* Mjpj швидкий "упадок" біль *к досвід нас вчить ще з часів Хмелі - летіла ген-ген в гору..
говорив "Позводьте, панове, я не до- шоників у Канаді й .Америці. IToc.iv ницького. що треба знайти собі до- зловили вороги, саме тоді, як спуска-
х> бути г одословним, я вам вичитаю 
з брошурки такої то і їйвої*. Потім

“ДЖНТНЕЙ".- а кічка по- 
От тут і її Гемилтон. Онт.

Електрична трамваева компанія в 
Ге мил тоні завзялася знищити так зва 
них "Джитнейс", дрібних автомобіль- 
ників, шо возять в місті пасажирів.

МОНТРЕАЛ, КВЕ."Сіда-з-ай'.’ зновдоношицьки- брого союзника, а таким зараз явля- лзся на долину.
еться найкращим для нас Англія. (1 закликав сім-акордний голос і дру- 
якже-ж то спиратися одночасно на і нй гер^зй сів ледво доторкуючн зем- 
двох: на Англію Й на народ? Пра- лі. коло першого...

і утчися бідненькими
ми арг\ ментами та методом почав 

слідувало пояснення зі закінченням hjj юго. як то більшовики за ‘га- 
"і так далі і тая далі" СоціялЬм Сви-

Подаеться до загального відома 
прихильникам Укр. Роб. Діточої Шко
ли при відділі ТУРФДім в Монтреалі. 

Електрична трамваева компанія вже що в cvÔotv. IS. серпня її р. о год
Г^™ГшГГГ ТИПИ» ЙТЇ №іГшкиЙІ № 
з Міськок. радою, що від 1. липня hj якім (>б,оворніься всі справи звя.
1918 р. буде заборонено дрібним вла- 3aHj tj школою. Робітники і робіт- 
сникам. що називаються “Джитнейс", ниці! Всі як один прихиліть на це 
возити своїми автомобілями пасажи- віче, на якім почуєте найбільш пеку

чу справу, як про виховання і нав
чання нашої дітвори в У Р ІП.

Впис дітей до Укр. Роб. Діт. Школи

ДР. ЙОСИП МЕҐАС
двічі" гроші провадять працю, удер
жують організаторів А свою пресv,

УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР і акушер
іо 
Rc

Телефон 1341

стуи поділив на ріжиі його "секції", 
як: Марксі їм. синдикалізм, анархізм,

цювати з нутра й шукати сошзмжк-з 
на зовні? Чи не значить це — спЛ- а можс дві, не знаю. Слідити до кін- 
рагися на фунти стерлінгів, на які ,1Я за от тою -армією кічкарів та їх-

Бій тревав довго, уіоже з годину 164А — loi STREET 
оом 201 Kitchen Block

Edmonton. Alta.
як ті більшовики, предвиджуючи свій

аиг.ийсиий соціалізм, соці 
ТИ їм й СОЦІЯ.1 - ре ьо Л ЮЦИ »И І і м /А вже 
найбільше попало більшовикам. Дру-

базу для розрости бііьшовизму, хоч спирається Андруша Лівицький.') То
ді маючи так сильного й щирого со-

шм боєвнм запалом, приглядатися їх- 
^нім знущанням над тією сххореброюМайже ніхто а нцх не вірив, чи така

організація дбвго проіснує і т д. Та кізника, здобудемо й збудуємо само- Kj4KO»o, слу хати те жалісне деркотін- 
Tliukrt заявив, що соціял-демократи ис вжс нс помагає, плів далі Сви- стійну національну українську держа- ня розбитої, пошарпаної палестри 1ІИ 
одні вірно призводять лінів» Маркса, та ■ сгу*н, бо в масах насг\пає поворот до ну. Битьше, каже п. Свистун, не бу-
при цій наї оді назвав себе де мокра- ^адьности ц отвсрезіння> Маси до ДУ нам програми пояснювати, бо я дж вже пізніше десь над вечером, 
том Відтак говорив про перебіг ре- , Н1 ь пізналися на "золотих грушках". привіз кількадесять друкованих про- й бачив, як ті боєві армійці-кічкарі 
нолюиіі в бувшій ц.іікькій Гткіі та , ^іц*иих більшовиками на вербах і рам. які можете набути по 15 ц. сор»бали з бутилки маслянку... А тро- 
про і і етапи. Хоч поняття й<яо в цьо- ^(|ЛИ каЖе.‘ взяти під увагу за як: 1 Такого то наговорив Свистун в Ед- J хи да1і н|д них стогнали кічка з па- 
му питанні було дуже мізерне. Бо ска- fроціі працюють більшовики в Канаді, монтежі
зав таке. Підпорою революції На оплачують своїх лідерів й видають рокував . їм смерть, проголосив про- 
країмі в повстанні проти іетьмана бу- *урцд -ф ж.’. "Світ Молоді* й граму "самостійників" і тепер люди, 
лн малоземельні й безземельні се-

гмх "секцій" соціалізму не чіплявся. УКРАЇНСЬКА ІРОСЕРНЯ І 
БУЧЕРНЯ В САЛТ СЕПНТ 

МЕРІ, ОНТ.

Але автомобільники не підда
валися, заявляючи, що їм також хо
четься жити, тоб-то боролися проти в Монтреалі починається в суботу,
, КОЛИт rtr ?*оТ»їо дГргіІпґчнст^' пр^нль': М—о » СМЛ.ДІ цекий виріб
1 липня, влада не дала для джит нау ку . При нписах дітей конечно сарських виробів найліпшої якости, 
нейс"* лайсенсу. "Джитнейс" не під- бути родичам як також свіжі овочі, ярими, мука,
далися й возили людей без лайсенсу. ' Старанням Шкіл кому при' відділі JJ"**...вс*: “1° входить в обсяг 
По-.;,,;,, П.1ЧПОЧ 1 • наїінк\ записуючи ТУРФДім в Монтреалі відбудеться в гросерії. Совісна і скора обслуга.Іоліщя розпочад.. наї інк . запік СУбот\. S. вересня, в IIмни Артур Салі ц,на Уміркована. Замовляти теле-
номери автомобілів Автомобільники, шкіЛЬНИП КОНЦЕРТ-МІТІНГ. Ба- фоном або особисто,
будучи добре зорганізовані, тримали- гата концертова програма, розіграв 1МИТРО ШАРАГУРА
ся. Справа опинилася в суді. Преса, ка цінних річей. Початок концерту 406 Qu(CN Sr w P*ONEl 1в37

точно о 8. і од. вечером. Вступ 50 ц ® ^ rHONtl ,ол/
ШКІЛЬНИЙ КоМІТЄТ. Saolt Ste Marie. ОНт

монополю комнанії. ма-

Виланв більшовиків, запро- лєстрою...
Запасний.

■робітницю", а зосібна більшовицька шо слухали, питають: Чому самостій-
ляии\ але на підставі ним приведеної прГанізацін в Злучених Державах, яка і на програма Свисту на спирається на
6рош\ рки. це була і>ев#>лк#ція бу ржу - вВдає шоденнх газету аж сім разім Англію? Яким то робом можна за-

ілюстраціями й разом спиратися на двох і проте бу-
\ держу є сталих чотирох організато- ти самостійним? Що то за чу дернаць

кі'! земельної реформи й проіи K" pjB , кожному стане ясно, шо за к.і самостійність, що ніяк без підпо-
лективізму . Л розумій п. Свистуна, *іаДючі" іроші От через шо на- рн сама не встоїть?

............ рево.тиіці.і, революція "и',"и 'гіиоГіГтаТкий." " щГдо ' "сашктійними" програмами! Бо віл ».і мер*.,ним Рідної Школі, в Ло.іи- ки не платять. Але поліція засул ne- ШІЖ Шн ^недСію. «^ерпми ц р..
була буржу»ЗН<|.селянські Мало та самостійників, то самі маєте, шо чао провалу петлк.рівшини ми вже ні. містечку в алнчнні. На п Ціль реводить в життя сило*.. В субот.. |(іл6хдеІЬ11І MAc0BÉ ВІЧК, на якому 
бетіемсльні не мають землі й рівно- в па,ріотичиих організаціях ніхто не були про ці програми забули А звід- У строювало тоМриство балі кожного 4. серпня поліція заарештувала «коло 6удіве1ьннЯ KOMjTct предложить план 
часно проти земельної реформи « 1 пгоик>е ,а бо їх тяжко злобу- ки вам її таю прислали з Хшанова. 1">ку. Та все якось патріоти-католи- 15 автомобілістів Та не зважаючи будови доме, розкаже про його кош-
проти наділів. Спинившись-на сопім- ; Ми ,1СІ ,я„ організації чи впрост з Варшави? Дуже "файиа* : кн так роб*». Шо доходи ті залита- на пересліду ваніїя « ^шн« ^
револктюнерах. наплів таке. Сошял- } j1el удержуючись зі своєї щоден- програма. Дванацять ліг її вже ма- лися в Р>ках кількох членів. діло Д дому. На вічу між иншими буде пpo
pe вол юціонери цілком і нічим не ріж- НІ)Ї праці гш()-ж то за праця та що- сіє, а вона не тільки ще не навчила- «рили своїми шту ками так, щоб со- рів. далі. На 5. вересня визначена Мов\,ти ,т. О. Шолдра, який багато
иятьс, соєю програмою віл пГра- дениа? Хто п ту працю оплачує?, с. холи,,,, але „ стяти ше сама не « ] -йбпмпе. ^ , лпо вже друга судова розправа у вніцомс дечого Пран-

Бо виходить, шо Хіба, каже далі Свистун, ректори ін- може. Придивіться ви до неї: може 1,111 >ряджу вали оалі далі, скли суді. один!
назва більшовицької о царства є: Со- ІТИТуТін й найблищнй гурток людей вона народилася на світ без ніі ? Не- кали мітінги товариства, представля- ° кор Ваша повинність інтересуватися сво-
юз Рад. Соц. Республик, а соц. рево- що стоїть при органі»айі» побирають зіть її, пане до Женеви на “репера-'-™ Ріжні Рахунки й видатки, оправду- ----------- їми робітничими справами. Хай ні-
ікшіонери хотять себе .вити Нсеси,,. , орг.1НШІ1„ мін,". Тлм є славні хірурги Бач,,- А члени.,овари- цьому1вііу! ^ " РЯ'
на федерація трудового населення ‘ 0„Гд„іза,ііі в Канаді й Амери те, яку програму яони дали Східній ; ства вірили, то діло чисте. На одно. ЖЕР! Dll НА ЬУДіІоУ У.Г.Д.'„і Г. Гх Г» опінтю в Америці Г*т...... ні? Лади „ за підпору Шлсуд- ГГГз^ГТИу'

ського. І цей підтримує — так, як нлд $2(Ю.ОО чистого зиску, па цьому

КУДИ ДІЛИ ГРОШІ? поліція, міська рада, електрична 
панія всі разом напосїлися знищити 
"Джитнейс". Суд також пішов за 

В 1922. році завязалбея запомогоне міською радою й присудив, щоб авто- 
товариство Рідної Школи в Чікаго, мобільники платили за нарушення по- 
яке мало за завдання придбати фонд рядку по $20.00 кари. Автомобільни-

ком-
азію-се лниська під знамнм націонал і- 

Бо каже: "Селяни є проти вся-
Вінніпег, Ман.на тиждень та ще з

зм\
ВЕНКУВЕР, Б. К.

Цим повідомляємо всіх українських 
робітників і робітниць у Венкувер і о-

HOME CAFE
Спробуйте зайти до нас і поживи
тись найлучшою поживою в місті. 
HARRY KIFF

властитель
TRANSCON А. 

MAN.

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ БІЛЬ 
ВІД НАГНІТКІВ!

ми більшовиків. Стилсів лік для наї нітків « без
печний і певний. Він припини» 
біль раптово, після чого за 
лає на знищення нагиітка. 
тів ф.лишка. Замовлення висилаємо 
поза місто поштою.

іраз ді-
цен-

Заряд.
Земля Й індустрія як в більшовиків, 
так і в них належніь працюючим. 
Наміщаиіііи гороху з капустою, прий
шов Свистун до такого висновку: ‘Як 
бачите, панове, соціалізм з націона- , 
лізмом не можна мішати, бо соціалізм 
не всилі збудувати такої держави, 
якої хоче український нарід. Один 
націоналізм, як ідея союза Українців- 
самостійників може таку державу збу-

W. A. STILLВенкувер, Б. К. МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА.всі організації ріжних поглядів слаб- , . .
і її і чим „ Канаді В Канаді най- мотузок підтримує вішальника. Але оалю о>.тн мало що не всі земляки В місяці липні наспіли жертви з ta? 
сильнішими після думки Свистуна «aura, пане Свистун, програма й того волинської округи, які йшли вмисне, к||х місиеІ10СІСЙ:
....... ..висланні (Хвалії мене ротннькх. »« Ліжде Бо це лише ми.іяна банька, шоб доиниуди свого долара на до- Сіівенсон Б к . д. Яриш $5.00; по серпня в Укр Роб. Домі в Медисін
6,1 Я „няні , тебе зробім, ) Шо до Ше пару слів: Ко.Ти кінчав вже цей п,,м'"> 1 «*й І^У11 » -Ін нінг I са- $L00; н ЛхзнИі р. Напар, Н. Храпко. ських’НАРОДЖх'ТАНКІВ псГп!,!1"

православних (бііме, так таки ска- м), шо мас 74 акри землі й два муро ................................. . . „ ковськнй. А. Ьвенсон, Марія Ласко, або самий хай
вані палаци. Ой, пане Свистуне, не ми довідатися в заряд тими балю Й Катерина Латавепь; по 25 ц.: П. Ла- -----------— DMYT
бажай, я вам, щоби ви так тяжко па- товариства, скільки продано білетів. ; тав и василек м Рхднцький, П увага ТІММІНГ 1 ОКОЛИЦЯ' Р ° В°" 45

Амінь тоді був би вашій про- юго ще шин напитків були для Схсновський разон 5,5.00 УВА'А" ОКОЛИЦЯ.
ріжних людей ріжні, перекуски про- ,<jw)KXBep. ,- к : с. Кулик $5.00 і В. Лрамспіиі ургок при відділі ТУРФ- ПОШУКУЮ Василя Кострі,ба, (Іва-

Присутний давалися нише покупно, ціни. ! Тимків'$ї.00. Разом $8.00." Vm J26 сеопня^о ."сїїП/кп "Ж !"ВОІ<”- ’ села Ставчапи. Буковина.
І .... Йііпп Л пі in -pi, ||Щ,,ту" г- V, • серпня ц. р. в салі укр. ИоО. 1 ,| приїхав до Вінніпегу у червні р.

u , ШК0Л- Свої Попередні декляраші вже ви- Дому славну революційну драму в Хю знає про нею, або він сам ай
В 1925 р. був останній баль в «єни. конали. В. Татарин $20.09; по $10.00: 4-их діях пролетарського письменни-
Чистою доходу було $53.65.- Гроші , с„р()Чка , н. Павлик; по $5.00: До- ка •'ІИ"0'™ К' ІІ1"'1 11 " *97”- П’єса ця.
ці побрав приватний чоловік на мі- u„ «L.itkik яку буде виставлено перший раз у на-

11Н імкалюк. пий мкцщшети, представляє нам ггрк-у
тінгу п Струїинський — з долинеьки- Всім жертводавцям складаємо то- боротьбу працюючих з куркулями

ппоніпючн скопий упадок біль- Не було на пікніку в неділю, на 12. го повіту. На тому мітінгу вибрано вариську подяку.. ча!1 голоду на Україні. НА ТіРОДАЖ 5-кімнатова хата, збу-
, - серпня Чпеко поза містом на пюші новий заряд товариства, й він мав бх дком- Кожний \ краінський робітник і ро- дована 1925 р., стайня 10X20 фітів, , шоників. сказав, що треба знайти та- сеРпня- далеко поза містом на плоїш -53 °>дком бітннця повинні побачити цю славну ке-тмини і fino ,„Tvit цепвпнт' не. тСпитаєте, пайове, чому. А ке ередство, аби більшовиків копну- Е-З.Т. станули проти себе два ворс»- під о опити даль і «млі. а іпхю не А. Вільгот, секр. п'єсу. Тому користайте з нагоди й Все лежить на льоті 30X100 фітів В

їй. щоби одних* махом знищити. — жі противники. Табором розложили- хотів вже більше тим займатися й іак ----------- приходіть всі точно на означений час! хаті * генька на горячу воду. Продам
П \ як би то так свиня та ще й роги си одні на в кола невеличкої вилорпа- затягнулося до осени 1926 року. До ............... — Всіуп за добровільними датками. По- за $2.300.00 готівкою. Ініересованих

ігешюю, н.іЩі, Вам. пане ної ямочки. В. ямочці тій лежнть зі Пе,г;, Сг,птинсько,« долучилися ще n.w.nnu.i піп ча,ок ,очно- " гоя" 8"|й ,прошу зголошуватись
бороть шкіри обдертий оббиінй. потачений А- Кбачіьський H II Крсховецькцй ПQ ВІДОМА ЗАХІДНИМ ВІД*

каже:! патичок. Це кічка, актив. Зараз та- Скликано мтнг і на ньому вирішено, ™ г-* г-і
ки при ній виставила свій безшер-' Ulu^ г1>1,ш* призначені на P. Ill, ви- ДІЛАМ Р З Т

слати негайно до до.тинського кружка ^ 1 1 1
Р. Ш

ТНЕ DEFENDABLE PHARMACIST

54 Bond St., Transcona, Man.
Телефон: 173

Повідомляємо всіх любителів укра
їнського мистецтва, що в суботу, 18.

ПОШУКУЮ брата, Стефана Писа-

зголоситься на адресу:
RO PYSANIUKзав), то краще здисциплінували-дуватм

Пояснюючи націоналізм, и Свистун 
каже, що "націоналізм не є жадна

А ся й сиентрал ізувади організацій- Yorkton. Sask
СВОЇХ Да™ну працю, мають пошану до 

провідників, є дуже жертводайні. чо- 
доктрина, але це є бажання й охота ' в правослаі.„их „ема. (Хто-ж в та- 
до життя. Г.ік, як мала диіина при- h(l||V pa3j платить православним лі-| 
родію росте й розростається, так са- 1ерам?) 
мо й націоналізм. От візьмім наці-

зголиситьсяЗА БУТЛЮ МАСЛЯНКИ. на адрес.:
FRED LYPKA 

1045 — 18 Ave S Е.
CALeART, Alta

А хто-ж то вас, пане Свистун,
оналізм Вед. Британі або Злучених njc1aB 

Держав. Поза їхніми миролюбними 
кличами иічо не стає їм на перешко- І 
ді давити й поневолювати другі на

робити такі, даруйте за сло
во, патріотичні роботу? Дальше

Вінніпег, Ман.

роди.
ось томі, що в них є життєва експан- 
зія, якій иічо не стає на дорозі нищи
ти Й давити другі народи без жалю. на адресу :

nitosa Ave. 
Winnipeg Man

v
В них є відвага Й сила, де все усува- çpHCTV,t 
еться з дороіи зброєю й кулаком.

витрачу вати сняч на
бу з більшовиками, коли-ж ви 
те. що вони самі падають і то дуже 

борятьс! за ту землю, на якій живуть, ;швилко? о, чи не перебріхуєте, ви. стий. лисий хребет довга ломака 
а не за ч\ж\ Тому ми, каже, само
стійники - патріоти повинні плекати !

Дальше каже, що націонал-патріоти

Що сквіося з тими грішми, 
ніхто з нас не знає і по сьоюдня. “В

Головний Заряд Р.З.Т. при- 
поручив т. І. Клибановському 
відвідати слідуючі місцевости 

Порте дж ла ІІрейрі і Ьреи-

палєстра. А трохи позаду від них на 
Врешті прийшов до "ідеольогії" са- траві витовченій не татарськими ко- 

мостійникін. .Пояснив назву органі- піїтами, а таки от тими войовниками, моїй присутності впоминалися жертію- 
зації "союз самостійників України" в розіклалися запасні кічки й палестри, ланці <» гроші в тих, що їх забрали.
цей спосіб Союз самостійників Укра- 3 гурта боєвиків виступає один в ак ию-ж г!1іЖвД, т>і„, ... тробить заявили п, що побрали і ро- дон, Май., Б’нфеит, Ріджайнаіни є формально молода органиація, роді барабанщика чи сурмача й кли- . 1 1
хоч ідея самостійності, запала нам че: \т.о , рас кічки - Стапа-а-ай!".... 1 ..... ... ,яжк<.' ■прач,..,наш ро- Мус ДЖО, Вуд Мавнтеин
серце 12 Літ томе назад (А якої ви І становиться армія кічкарів. Вмету. 6|Т*".*'1М" пере1і‘н' "к *ГР,ВИ plv Свифт-Корент, Сас'к.; Медисин 
віри були до того часу?) Програма пас і.^авнокомандуючий й розподіляє kll;11 в 1ин осталися в Р>-
союза самостітйників України ділить- рядових. "Ти — йди туди! А ти — 
ся на 4 галузі Детайлів у програмі лишаєшся в мене! Куди пішов мо-ой!..

ВСІ НА ВЕЛИКИЙ ПІКНІК!шановний добродію?

ідей.) націоналізму, з яким в парі йде ] 
шо»1ні>гм-, Плекаючи «КУЛЬТ нен.жисти 
до всього ворожого й бороіись за 
самостійність України, бо тільки шля
хом націоналізму збудуємо сильну са
мостійну українську державу Н і цім 
закінчив свою промову. Відтак слі
дували запити. Вгіравді,. перед запи
тами заявив п. Свистун, шо до диску-

’Нам ніхто нічого не
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 

РОЬІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відбудетьсяІ ет, Кеді ари, Вейн, Еріял 
Дромгелер, Кемрос, Тофілд

ках патріотів, вірних католиків. Про 
це подаємо до відома всім жертво
давцем і членам Рід ні Школи в До- Ьеверлей і Едмонтон» Алта. Л НЕДІЛЮ, 19. СЕРПНЯ 1928 РОКУ

НА ФАРМІ РОБ. ЗАЛОМОГОвОГО ТОВАРИСТВА
СІЇ не допустить, бо противники схо
чуть загнати йоі о в кут, хоч він їх не 
боїться. На питання відповідав ци-

н^ма. бо їх , само жиїтя виробить. Заверта-а-ай!.." Встановилися. Сімох 
Програма ось така: 1. культурно- боєвих рядовиків з командіром ста- . .
«квінт іалузь. 2. економічно, і. пер- югь по одному фронті поля боротьби; ”“*?"* патрш,ш 31,01,011 *ОНЛ) на ХОДІТЬ на віча, ШОби вислухати

організатора, який говорити
ме про здобутки Р.З.Т. за час

Товариші і товаришки! При-лині з тим, щоб вони зажадали від

Запит: Чи націоналізм є так само 
природною силою, як ріст дитини?

Відповідь: Та ми дітмй не вид\ма
ли в 1928 році вони родяться від ко
ди повстав світ. Так само й з наці
оналізмом.

Запит Чому американський націо
налізм підбиває МексимУТНікарлгву? 
Адже-ж тамошнє населення не бажає 
собі опіки американської о націоналі
зму ?

Відповідь: А. ви, там були в Мекси
ко? А от червоний московський ім- 

'
Не плети юринди Відповідайте 
питання ) А з рештою знаєте хто 

- « сильний, а ще випє келішок горілки, 
то Його аж свербить вдарити слабшо
го. Коди ви так обстоюєте Мексико, 
то скажіть, шо діється на Україні? 
Там нема нічоїо, лиш Москалі й Жи
ди. В шкодах вчаться тільки діти 
жидівські та партійних. А Діти не
партійних до 15 літ ходять неграмот
ними А безлретльнмх дітей, то че
кісти вистрілюють по вулицях

Отаке плів Свистун. Потім нс 
спиняючись став вичитувати зі сво
го кишенькового записника з одної 
сторони ріжні дурниці на С.Р.С.Р., 
твердячи, що він дістає листи з Укра
їни. Аж одному робітникові обридло 
слухати його теревені й питає Чи 
ви масте заклик від якоїсь організа- 
цй з України таку працю провадити, 
чм тільки від осібніків? — Відповідь:

друга сімка творить собою другий 
культурно-освітну га- Фронт — таки от тут коло тієї ямочки 

т\зь не буду вам довго пояснювати, кічки. Боротьба йде не за шмат 
бо самі знаєте, яку працю ведеться по землі, ані не за здобуток якогось 
наших інститутах, народних та освіт- ÎJM товарового ринку П не проти ка

піталу чи визиску з мобілізована от та 
2 Економічний розвиток повинен армія — боєвих кічкарів. Ні!.. — 

бути вільний і йти шляхом до розба-

ковна, 4. політична. Зі свої о боку я іменем тодішної о 
комітету взиваю тих панів, які побра
ли ті гроші, щоб вони негайно висла- його існування, та які корнет

В ІСТ КИЛДОНАНПояснення:

ВЕЛИКИЙли їх на Рідну Школу в Долині й ви- мало З НЄГО членство, 
казалися посвідкою, що це зробили.

II. Штен.
Слідіть за оголошенняминих домах.

приходіть численно на віча.
Головний Заряд Р.З.Т. ПІКНІКБої йдуть за... маслянку За тоту

повинні малесеньку бутилку, з якої сорбнеш 
кількох капіталістів (ой, раз-два й вже по маслянці.

гачення кожного та що ми 
мати хоч ЗБИРАЄМО ВЖЕ ГРОШІ НА 

РОТАЦІЙНУ МАШИНУ. ПАМЯТАЙТЕ ПРО ЦЕЙ ДЕНЬ!пізненько, панове зогляділися!) у май- ‘ІІочина-а-ай!.. залунав макиряний 
бхтньому. що було-б кр.іше й лекше голос команліра. І на пляц бою ви- 
іла >ьраінсььо!о народі В «.шостій- ступає здається самий фельдфебель Крейтон, От. Подається ДО ВІІаома ВСІМ
ннків Українців економічний розвиток Нога за ногою, повільно, як найтя членам і ЧЛЄНКИНЯМ Р.З Т.
повинен йти зовсім инакше, як в бііь- шої ваги кінь, підходить перший от Довший час пишеться в часописові, ц. . . .
шовнків В них ні капіталістів, ні кляс той боевик до ямки. Бере кічкх в лі- то в обіжниках, що бракує в нашій ^ - Ц t ВС М ЧЛЄ
ні багачів нема. (От тобі маєш: ше ву р>к\, кладе її в ямку так, щоб один дрх карні більшої і ліпше у досконале- * ЧЛЄНКИНЯМ братніх ОрГЗ
так недавно кричали, що більшовицькі конець сторчав на верха. Плюнув ної ротаційної машини. Через брак НІзаціЙ та симпатинам, ШО пер
лідери стали мільйонерами, а тут вже два рази в руки, потер долоні й хопив тої машини не може наше видавим- ші МЗСОВІ ОГЛЯДИНИ куплених
знов иніїюї співають.) Наша економія- правою рукою за палестру. Лівою шво видавати на ширшу скалю часе- на приют будинків І ПЛОЩ 
на ідея й розвиток мусять бути зовсім ногою виступив боком на перед, пра- писів журналів та книжок. І ми зна-
инші Ta-ж знаєте добре, шо не може в\ ногу подав поза себе — і станув ємо добре, що чим бііьше читаємо,
бути людство без кляс. не можуть бу- точнісінько так. як терлиця, що на ній набуваємо більше знання, виробля- серпня. ІЮдріОННШ іНфор 
ти всі рівні А пригляньтеся самі. Інте- жінки тіпають ніччю кономі Нахи- ємо собі ширший світогляд, стаємо манії подамо пізніше.

Головний Заряд Р.З.Т.

УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ДІТОЧОЇ ШКО
ЛИ І ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ.перилізм давить Україну

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БАГАТА. БУДУТЬ СПОРТОВІ ; „ 
ГРИ МОЛОДІ, ЗАБАВИ, ОКРІМ ТОГО СМАЧНІ 

ПЕРЕКУСКИ ДЛЯ ВСІХ.

Всі шкільні діти повинні прийти точно в 10-ій годині 
ранком до Укр. Роб. Дому, відки від’їдуть спеиіяльно 

замовлені для них “стріткари”.

НА ЦЕП ПІКНІК ЗАПРОШУЄТЬСЯ УКР. РОБІТНИЧІ 
ДІТОЧІ ШКОЛИ І ВІДДІЛИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 

З ТРАНСКОНИ І ІСТ КИЛДОНАН.

Р.З.Т. відбудуться в неділю

реси робіт імЙГмк^
даться до одної платформи? От примі- ген аж поза четверті окопи, вмзначе- більше читати, хочетьс 
ром в Америці і робітники і капіталі- ні патичком. Глянув ще рал на кічку ти. А тут видавництво через брак 
сти є проти всякої іміграції з поза А- то на палестру і — "пак", по кічці тої машини мусить обмежуватися у 
мерикм. Або, чи не є в інтересі робіт- палестрою. Перелякана кічка скочи- видавництві.
нмка і фабриканта, аби фабрика була да в гору, а долиною црпід кічку наш- Відділ Р.З.Т. в нашій місцевости за- 
■ руху? Хіба-ж це не міжкдясовий боевик палестрою — в-в-в-в... 11 юр- становлявся над тою справою, дума- 
інтерес вяже одних з другими? Тому кн>ла капля поту з чола, пірнула ли товариші в ріжний спосіб, аж один 
бачите економічний розвиток повинен кічка в порох, похилилася засоромле- піддав думку, з якою наш віддії по
бути вііьинй. (З конячими окулярами на палестра, застогнав боевик. "Ра- годився. А саме: Закупити ше цеї 
на робітничих головах правда пане а-а-аз-з* — хором зверстав тяжкий осени ротаційну машину найскориіе 
Свистуне?) t j ворог по противному боці. "Нідочо- можна в той спосіб, щоби кожний

2. Церкви, а згладно релігії, ми по- го ця палестра!" — закликав от той цлеи Р.З.Т. добровіїьно дав по 2 до-

капіталіоів не зво- лився. Кинув скоса оком в ліво-ген- мудрішими; а тим самим хочеться ше
більше зна-

НА ПРОДАЖ дім на 7 кімнат під 
ЧИСЛОМ 320 Burrows Ave у ВіїІНІПе 
гу. Є повний селер (пивниця) і дім 
огрівається парою. Продам дешеві 
і на легкі сплати. Зголошуватися на 
цю сану адресу. û <•*» ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЦЕЙ ПІКНІК!

ЯК ЇХАТИ: Беріть стртшмру "Кнллонек" І їдьте меіо аж до 
міни*. Там треба пересісти ка “Сейнт Пол- кару (що коштує три 
центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Всі їзда коалу* 8 центі». 
На нісші вас стрінуть npej

Товариші робітники! Відно
вляйте передплату на свій ча
сопис “Українські Робітнич 
Вісти"!

пікнікооог о комітету.

5

■ ~І

члє*
» І

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 14. СЕРПНЯ 1828.С1 < v Число 85.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Убрання й оверковти — 

добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

Др в. масний
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJD., СЖ, ЬЖС.С )

в Монтреалі І Ст. БоаИфес.
413 SKTJtntK AVI Phone 56 868 W HOC IP KG
(На місті д-ре Гержабемж.) Урадує

т

х с


